
1. ABA SÁNDOR

Erdélyi fürdőkalauz. Gyógyfürdők,

üdülőhelyek és gyógyforrások ismerte-

tése.

Nagyvárad. é.n. Simon István – Grafi-

ka Ny. 128 l. 4 mell. (fotók) 1 térk. (ki-

hajtható).

Kiadói papírborítóban.

3.000,–

2. ABAUJ-TORNA VÁRMEGYE. Szerk.

Csíkvári Antal. 

Budapest. 1939. Vármegyei Szociográ-

fiák kiadóhiv. 218 l. 50 sztl. lev. (há-

romhasábos, hasábszámozással.)

Kiadói, aranyozott, dombornyomással dí-

szített egészvászon-kötésben.

5.000,–

3. ADY ENDRE

Margita élni akar. „Verses história,

melyet szeretettel ajánlok figyelmébe

azoknak, akik szeretnek, avagy nem

szeretnek”

Budapest. 1921. Amicus. 76 l. 2 sztl.

lev. Kozma Lajos fametszeteivel.

Kiadói papírborítóban.

4.000,–

4. AZ ALFÖLDI TUDOMÁNYOS INTÉZET

ÉVKÖNYVE. I. 1944–1945. II. 1946–1947.

Szerk. Bartucz Lajos. 1–2. köt. (2 db.)

Szeged. 1946-1948. Alföldi Tudomá-

nyos Intézet kiad. XVI l. 420 l. 1 mell.;

2 sztl. lev. 342 l. Mindkét kötet számos

szövegközti és egészoldalas illusztrációt

és fotót tartalmaz.

Kiadói papírborítóban.

5.000,–

5. ÁNYOS PÁL

- - MUNKÁJI.

Bétsben, 1798. Özv. Alberti Ignátzné.

XX l. 1 sztl. lev. 260 l. 

Későbbi félvászon-kötésben, gerincén ara-

nyozott címkével.

8.000,–

6. APPIANOS

A római polgárháborúk. 1–2. köt.

Ford. Hahn István. 

Budapest. 1967. Akadémiai K. 502 l.

1 sztl. lev. 1 térk. (kihajtható.) ; 582 l.

1 sztl. lev. 1 térk. (kihajtható.)

Bilingvis. (magyar-görög)

(Görög és latin írók 12., 13.)

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben,

eredeti borítóval.

5.000,–

7. APRÓ EMBEREK KÖNYVE. Szerk.

Kiss Áron és Pósa Lajos.

Budapest. 1891. Singer és Wolfner. 98

l. 1 sztl. lev. 3 t. (színes)

Kiadói félvászon-kötésben.

6.000,–

8. ARANY JÁNOS

Őszikék.

Budapest. 1894. Ráth Mór. 1 sztl. lev.
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10. AUTO-ALMANACH 1929. Szerk.

Biró György.

(Nagyvárad.) Oradea. 1929. Adolf

Sonnenfeld. 172 l. 1 sztl. lev. 1 térk.

(színes, kihajtható) 7 t. (reklámok, eb-

ből 1 ff.) Számos hirdetéssel és egész-

oldalas reklámokkal.

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

3.600,–

11. BABITS MIHÁLY

Erato. Az erotikus világköltészet reme-

kei. A rajzok Franc̨ois de Bayros ere-

deti munkái.

(Bécs). é.n. Hellas. 147 l. 6 t. Első kiadás!

500 számozottból a 314. sz. példány.

Kereskedelmi forgalomba nem került.

Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben. Ge-

rincén javított.

8.000,–

12. BÁLINT SÁNDOR

Egy magyar szentember. Orosz István

önéletrajza.

Budapest. 1942 Franklin. 210 l. 3 sztl. lev.

Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben.

2.400,–

13. BÁLINT SÁNDOR

Boldogasszony vendégségében.

(Szeged.) 1944. Veritas. 79 l. 15 t. 

Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben.

2.000,–

14. BALOGH FERENCZ

A debreceni Református Kollégium

története adattári rendszerben...

Debrecen, 1904. Hoffmann és Kro-

noritz. 782 l. 
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X l. 124 l. 1 mell. (hasonmás lev.) Első

kiadás!

Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

12.000,–

9. ASZTALOS MIKLÓS

A korszerű nemzeti eszme. A revízió

alapvetése. Kiad. az Erdélyi Férfiak

Egyesülete.

Budapest, 1933. Kir. M. Egyet. Ny. 2

sztl. lev. 143 l. 

(Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó

Benedek Társaságának kiadv. 15.

Szerk. Asztalos Miklós és Zakariás G.

Sándor)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-

dány. 

FLACHBARTH ERNŐ

A területi revízió jogi alapjai.

Budapest, 1933. Kir. M. Egyet. Ny. 46 l.

(Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó

Benedek Társaságának kiadv. 16. Szerk.

Asztalos Miklós és Zakariás G. Sándor)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-

dány.

ASZTALOS MIKLÓS

Erdély és a revízió.

Budapest, 1933. Kir. M. Egyet. Ny. 42 l.

(Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó

Benedek Társaságának kiadv. 17. Szerk.

Asztalos Miklós és Zakariás G. Sándor)

Kiadói papírborítóban.

STEIER LAJOS

Felsőmagyarország és a revízió.

Budapest, 1933. Kir. M. Egyet. Ny. 47 l.

(Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó

Benedek Társaságának kiadv. 18. Szerk.

Asztalos Miklós és Zakariás G. Sándor)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-

dány.

PROKOPY IMRE

A revízió és délmagyarország.

Budapest, 1933. Kir. M. Egyet. Ny. 40 l.

(Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó

Benedek Társaságának kiadv. 19. Szerk.

Asztalos Miklós és Zakariás G. Sándor)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-

dány.

JEHLICKA FERENC

A revízió és a szlovákok.

Budapest, 1933. Kir. M. Egyet. Ny. 33 l.

(Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó

Benedek Társaságának kiadv. 20. Szerk.

Asztalos Miklós és Zakariás G. Sándor)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

FRANK IVO DR.

A revízió és a horvátság.

Budapest, 1933. Kir. M. Egyet. Ny. 29 l.

(Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó

Benedek Társaságának kiadv. 21. Szerk.

Asztalos Miklós és Zakariás G. Sándor)

Kiadói papírborítóban.

DVORCSÁK GYŐZŐ

A revízió és Franciaország.

Budapest, 1933. Kir. M. Egyet. Ny. 29 l.

(Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó

Benedek Társaságának kiadv. 22.

Szerk. Asztalos Miklós és Zakariás G.

Sándor)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-

dány.

ZAKARIÁS G. SÁNDOR

A revízió útja.

Budapest, 1933. Kir. M. Egyet. Ny. 63 l.

(Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó

Benedek Társaságának kiadv. 23. Szerk.

Asztalos Miklós és Zakariás G. Sándor)

Kiadói papírborítóban.

Egybegyüjtve, vászonnal bevont karton-

tokban. Szép példányok.

12.000,–
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18. BÁRSONY ISTVÁN

Magyar természeti és vadászati ké-

pek. Képekkel díszítette Neogrády An-

tal.

Budapest. 1900. Athenaeum. 1 sztl.

lev. 178 l. 1 sztl. lev. 25 t. 

Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kö-

tésben.

8.000,–

19. BÁRSONY ISTVÁN

Csend. Ill. Neogrády Antal.

Budapest. é.n. Légrády. 282 l. 1 sztl.

lev. 

Kiadói, dúsan aranyozott, festett, félbőr- és

kaucsuk-kötésben, számára készült karton-

tokban.

12.000,–

20. BÁRSONY ISTVÁN

Vig világ. Mulattató történetek, ka-

landok, adomák a vadász-, erdész- és

gazdaéletből, a falu és a puszta világá-

ból. Ill. Garai Ákos és Neogrády An-

tal.

Budapest. [1897.] Athenaeum. 149 l. 1

sztl. lev. 26 t.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kö-

tésben. Szép példány.

12.000,–

21. BÁRSONY ISTVÁN

A róna és az erdő. Állatjellemek,

hangulatok, vadász-emlékek és arcz-

képek gyüjteménye. Képekkel díszí-

tette Olgyay Ferencz.

Budapest. 1902. Pallas. 293 l. 10 t.

(ebből 4 színes)

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kö-

tésben.

6.000,–

22. BATSÁNYI JÁNOS

- - poétai munkáji. Második megbőví-

tett kiadás.

Budánn, 1835. Kir. Universitás. 1 t. 2

sztl. lev. 218 l. 

Kiadói papírkötésben.

15.000,–

23. [BATTHYÁNY, ALOYSIUS]

Ad utramque aurem autori operis

hungarici, cui titulus Magyar és Er-

dély-országnak rövid ismerete melly

e’ két országnak mind világi mind

egyházi állapottyát szem eleibe ál-

littya.

H.n. 1791. Ny.n. 4 sztl. lev. 150 l. 

Könyvtári duplum példány, korabeli, pa-

pírkötésben.

8.000,–

24. [BEDEŐ PÁL]

Magyarok’ Története a’ Vezérek’ s

Királyok’ képeivel. Második megjob-

bított kiadás.

Pozsonyban, 1843. Bucsánszky. 130 l.

2 sztl. lev. 

A kötet gazdagon illusztrált. A 112. l.

után hibás (115. l.) lapszámozással.

Kiadói, fametszettel illusztrált papírkötés-

ben. Szép példány.

8.000,–
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Az első lapon érvénytelen könyvtári

pecsétek.

Kiadói, aranyozott gerincű, viseltes egész-

vászon-kötésben.

5.000,–

15. BALOGH JOLÁN, DR.

Kolozsvár műemlékei.

(Kolozsvár). 1935. Kolozsvári Ref.

Koll. öregdiákjainak Egyesülete. 50 l.

1 sztl. lev. 34 sztl. lev. (képanyag).

Kiadói, aranyozott gerincű, egészvászon-

kötésben. Kopottas példány.

2.400,–

16. BARNA JÁNOS, DR.

Kelemen László emlékünnepély tör-

ténete.

Makó, 1930. Friss Ujság könyvny. 46 l. 

Dedikált.

Amatőr papírborítóban, az eredeti borító

felhasználásával. 

Hozzá tartozik:

BARNA JÁNOS, DR.

Fejezetek a makói szinészet multjából.

Makó, 1928. Makói Friss Ujság ny. 68

l. 2 sztl. lev.

Kiadói, sérült papírborítóban. Felvágatlan

példány.

2.000,–

17. BARÓTI MIHÁLY

Porlik, mint a szikla... Erdélyi képek.

Debrecen, 1936. (Városi nyomda.) 80

l. Számos illusztrációval.

Kiadói papírborítóban.

1.600,–
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(Budapest. 1931. Pátria.) 1 t. 98 l. 1

sztl. lev. 1 térk. (kihajtható)

Kiadói papírborítóban.

8.000-

30. BIBLIOFIL KALENDÁRIUM. Szerk.

Szabó Lőrinc.

Budapest. 1933. Bibliofilia-kiadás. 77

l. 1 sztl. lev.

A kötetetben Szőnyi István, Bortnyik

Sándor és Medveczky Jenő illusztráci-

ói találhatóak.

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

31. BINDER, HELENE

Guck! Guck! Ein Bilderschatz für

unsere Kleinen.

München. é.n. Stroefer. 84 l. 2 sztl.

lev. 4 t. (színes, lapszámozáson belül)

Számos egészoldalas és szövegközti il-

lusztrációval.

Kiadói félvászon-kötésben.

3.600,–

32. BOCSOR ISTVÁN

Magyarország történelme különös te-

kintettel a jogfejlésre. 1–2. köt.

Pápán, 1864–1865. Reform. Főisk. V

l. XII l. 890 l. ; 892–1812 l. 

Korabeli, aranyozott, kopottas félvászon-

kötésben.

9.000,–

33. BOROSS MIHÁLY

Magyar krónika azaz a magyar nem-

zet története a legrégibb időktől fog-

va, a legujabb időig, minden neveze-
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25. BENKERT, ANTON

Wuth des Elements und Milde des

Menschenherzens. Erinnerungsbuch

an die verheerde Ueberscgwemmung

der Städte Pesth und Ofen im Mo-

nate März des Jahres 1838.

Pesth. 1838. Landerer. 1 t. (Der

Rathausplatz in Pest. litogr., kihajtha-

tó.) 5 sztl. lev. 125 l. 

Korabeli, aranyozott gerincű, foltos félvá-

szon-kötésben.

20.000,–

26. BERCZELI A(NZELM) KÁROLY

Július. Versek.

(Budapest.) [1923.] Genius. 71 l. A bo-

rító Aba-Novák Vilmos munkája. Első

kiadás!

Dedikált. 

Kiadói papírborítóban.

1.200,–

27. BERCZELI ANZELM KÁROLY

Utitársak. Tavaszi dal 1 felvonásban.

Szeged. 1932. Prometheus-ny. 22 l. 1

sztl. lev.

Dedikált.

Kiadói papírborítóban.

1.200,–

28. BETHLEN ISTVÁN GRÓF

- - beszédei és irásai. 1–2. köt.

Budapest. 1933. Genius. 1 t. 368 l. ;

380 l.

Kiadói, papírborítóban.

2.400,–

29. GRÓF BETHLEN ISTVÁN MINISZ-

TERELNÖKSÉGE TIZEDIK ÉVFORDULÓ-

JÁRA 1921–1931 emlékalbum. Kiad.

Az Egységes párt. Szerk. Berecz Sán-

dor Dr.
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Budapest, 1896. Singer et Wolfner.

240 l. 1 sztl. lev.

Kiadói papírborítóban.

6.000,–

37. BUDAPEST, UJPEST, RÁKOSPALO-

TA, PESTUJHELY, KISPEST, ERZSÉBET-

FALVA, PESTSZENTLŐRINCZ ÉS AZ EZEK-

HEZ TARTOZÓ TELEPEK UTMUTATÓJA.

Rendőrségi zsebkönyv. 1913. XV. Évf.

Szerk. és kiad. Bokelberg Ede..

Budapest. 1913. Pallas. 298 l. 

Kiadói egészvászon-kötésben.

8.000,–

38. BUDAPEST. (1902. Fotóalbum.)

Budapest. 1902. Hornyánszky Viktor.

32 sztl. lev. 

A Hornyánszky Csász. és Kir. Udvari

Könyvnyomda kiadványa, mely a szá-

mos Budapestet ábrázoló fotográfia

(részben Klösz) mellett naptárrészt is

tartalmaz.

Kiadói egészvászon-kötésben, a kötéstáblá-

ba préselt fotóval.

6.000,–

39. BUDAPESTI EMLÉK AZ 1896. ÉVI EZ-

REDÉVES ORSZÁGOS KIÁLLITÁS ALKAL-

MÁBÓL kiadja a „Ferencz József”-ke-

serűviz-forrás igazgatósága Budapes-

ten. A keserűvíz-forrási bizonyítványok

magyar, francia, német, angol, lengyel,

olasz, görög és török nyelven olvasha-

tók.

(Budapest. 1896.) ny.n. 1 t. 40 sztl. lev.

Számos fotóval és fametszetű illusztrá-

cióval.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

12.000,–

40. A BUDAPESTI NAPILAPOK RENDŐRI

ROVATVEZETŐINEK SZINDIKÁTUSA 50

ÉVES JUBILEUMI ÉVKÖNYVE

(Budapest. 1930. Közlekedési ny.) 129

l. 11 sztl. lev. (hirdetések)

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

3.600,–

41. BÚSBACH PÉTER, DR.

Egy viharos emberöltő. Korrajz. 1-2.

köt. (Egybekötve.)

Budapest, 1898. Kilián Frigyes. 2 sztl.

lev. 352 l. IV l. 358 l. 

Modern, aranyozott gerincű egészvászon-

kötésben, az eredeti borítók bekötve.

12.000,–

42. CERVANTES, (MIGUEL DE)

Az elmés nemes Don Quijote de la

Mancha. Ford. Győry Vilmos. 1–4.

kötet. (2 db.)

Budapest. é. n. Révai. 2 sztl. lev. XV l.

288 l. 1 sztl. lev. 300 l.; 298 l. 3 sztl.

lev. 339 l. 

Kiadói, aranyozott, díszes egészbőr-kötés-

ben.

6.000,–

43. COOPER, J[AMES] F[ENIMORE]

Lederstrumpf. Fünf Erzählungen,
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tes történeti esemény évszerinti elő-

adásával.

Pesten, 1862. Heckenast. 1 sztl. lev.

(metszetvignettával) 346 l. 

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-

dány.

6.000,–

34. [BUCSÁNSZKY ALAJOS]

Magyar Országnak rövid földleirása.

Egy Földképpel. Negyedik megjob-

bitott kiadás.

Pozsonyban, (1839.) 72. l. 1 sztl. lev. 1

térk. (kihajtható, színes) 

Bilingvis (magyar–latin). 

Modern félbőr-kötésben.

A térkép 1839-es dátumot visel.

Szántai Atlas Hungaricus-a csak

1843-tól ismeri a kiadásait.

30.000,–

35. BUDAI ÉSAIÁS

Magyarország históriája (I.) A’ mohá-

tsi veszedelemig. (II.) A’ mohátsi vesze-

delemtől fogva Buda visszavételéig.

(III.) mellybenn a’ felséges ausztriai

ház örökös uralkodása foglalodik.

1–3. köt.

Debreczenbenn. 1805–1812. Csáthy

György. 2 sztl. lev. 340 l.; 2 sztl. lev.

340 l.; 2 sztl. lev. 252 l. Könyvtári dup-

lum bélyegzővel.

Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-

ben.

15.000,–

36. BUDAPEST QUI S’AMUSE. CAU-

SERIES ET ESQUISSES. Rédige par Hen-

ri Lenkei. Collaborateur principal

Eugene Wallesz. Grav. par. L. Márk,

Á. Basch, A. Nagy, E. Grünwald...

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 12 –

33. TÉTEL 35. TÉTEL



48. CSEH KÁROLY

Borszék gyógyászati és nemzetgazda-

sági szempontból.

(Pest.) 1873. Pesti könyvnyomda. 1 t.

(fametszet) 3 sztl. lev. 248 l. 1 sztl. lev.

1 térkép (kihajtható)

Modern, aranyozott gerincű, egészvászon-

kötésben.

6.000,–

49. CSERNA JÁNOS, UDVARDI

Gazdasági földmérő, avagy Együgyű

és világos Útmutatás arra, miképpen

lehessen kiki a’ maga Földjeinek

in’sellérje, mind azon drága Szerszá-

mok nélkül, mellyekkel az In’sel-

lérek élni szoktak...

Székes-Fejérvárott. 1825. Számmer

Pál. XXVIII l. 30–375 l. XIV mell. (ki-

hajtható)

Korabeli papírkötésben, gerincén aranyo-

zott címkével.

12.000,–

50. CSIGE VARGA ANTAL, DR.

Japán és a japánok.

Budapest. 1914. Franklin. 2 sztl. lev.

170 l. 1 sztl. lev. Számos fotóval és il-

lusztrációval.

Félvászon-kötésben, gerincén aranyozott

címkével, az eredeti borító bekötve.

2.000,–

51. CZAKÓ ELEMÉR–GYÖRGYI

KÁLMÁN

A magyaros ízlés. Szemelvények a ma-

gyar háziipar, népművészet és iparmű-

vészet formakincséből. Összegyüjtötte

- -.

Budapest. (193?), Könyvbarátok Szöv.

220 l. Gazdag képanyaggal.

Haránt kisfolio. Kiadói, aranyozott egész-

vászon-kötésben.

6.000,–

52. CZÍMER KÁROLY, DR.

A Szeged-belvárosi Kaszinó százéves

története (1829–1929).

Szeged. 1929. A Kaszinó Kiad. 296 l.

1 mell. (kihajtható).

Modern, egészvászon-kötésben. Az eredeti

borító a kötéstáblára ragasztva.

3.600,–

53. CZIRBUSZ GÉZA, DR.

Magyarország a XX. évszáz elején.
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nach – für die liebe Jugend frei bear-

beitet von Oskar Höcker. 4. kiad.

Stuttgart-Leipzig. é.n. Effenberger. IV

l. 124 l. 6 t. (olajnyomat)

Kiadói félvászon-kötésben.

6.000,–

44. CSANÁDY GUSZTÁV, DR.

Útmutatás a must és bor okszerü ke-

zelésére kisebb szőlőbirtokosok szá-

mára.

Budapest. 1899. Pallas Rt. 176 l. 

Kiadói, restaurált papírborítóban.

2.400,–

45. CSANÁDY GUSZTÁV, DR.

Útmutatás a must és bor okszerü ke-

zelésére kisebb szőlőbirtokosok szá-

mára.

Budapest. 1899. Pallas Rt. 176 l. 

(A földmivelésügyi m. kir. minister

kiadv. 19. sz.)

Kiadói papírborítóban.

Hozzá tartozik:

BIRÓ GÉZA, S.

Szőlő, must, bor.

(Budapest.) 1936.A Növényvédelem

és Kertészet kiad. 60 l. 2 sztl. lev. (rek-

lámok)

(A M. Kir. Földmivelésügyi Minisztéri-

um gazdasági szakkönyvtársorozata 9. sz.)

Spirálfűzéssel, kiadói papírborítóban.

Hozzá tartozik:

BIRÓ GÉZA, S.

A szőlő metszése és mivelési módjai.

(Budapest.) 1935. A Növényvédelem

és Kertészet kiad. 61 l. 1 sztl. lev. 

Spirálfűzéssel, kiadói papírborítóban.

8.000,–

46. CSÁNYI (KÁROLY)–BIRCH-

BAUER (KÁROLY)

Az új Országház.

Budapest. 1902. Pátria. 37 l. 1 sztl. lev.

63 t. (ebből 2 t. kihajtható)

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

12.000,–

47. CSAPO JÓSEF

Új füves és virágos magyar kert, mel-

lyben mindenik fünek és virágnak

Neve, Neme, Ábrázatja, Természete

és Ezekhez képest külömbféle Hasz-

nai, értelmessen meg-jegyeztettek.

Posonyban, 1775. Landerer Mihály. 2

sztl. lev. 305 l. 12 sztl. lev.(a címkép-

metszet hiányzik)

Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

12.000,–
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sztl. lev. 17 t. (fametsz.) Számos szöveg-

közti fametszettel.

Kiadói kopottas egészvászon-kötésben.

8.000,–

62. ENDES MIKLÓS, CSÍKSZENTSI-

MONI DR.

Csik-, Gyergyó-, Kászon-székek (Csik

megye) földjének és népének történe-

te 1918-ig.

Budapest. (1937.) Szerző. 3 sztl. lev.

633 l. 2 sztl. lev. 

Dedikált.

Aranyozott félvászon-kötésben.

8.000,–

63. ERDÉLY ÉS A VISSZATÉRT KELETI

RÉSZEK. Összeáll. Orbók Attila és Csa-

tár István.

Budapest. 1941. Halász Irodalmi és

Könyvkiadóv. 732 l. 19 t. (kétoldalas.)

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

8.000,–

64. ERDÉLYI EZREDEK A VILÁGHÁBO-

RÚBAN. Szerk.: vitéz Deseő Lajos.

Budapest. én. Ardói Irodalmi és

Könyvkiadó V. 335 l. 28 l. (tisztek és

tisztjelöltek fotói) 80 l. (az előbbi olda-

lakhoz tartozó életrajzok, háromhasá-

bos) 45 l. (altisztek és legénység fotói)

124 l. (az előbbi oldalakhoz tartozó

életrajzok, háromhasábos)

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kö-

tésben.

6.000,–

65. ERDÉLYI KALAUZ. Utmutató Ma-

gyarország erdélyi részében. Szerk.

Radnóti Dezső.

Kolozsvár, 1901. Erdélyi Kárpát-

Egyesület. XIX l. 448 l. 

Kiadói, foltos, egészvászon-kötésben.

5.000,–

66. ERDÉLYI MAGYAR ÉVKÖNYV

1918–1929. I. ÉVF. Szerk. Dr. Sulyok

István és Dr. Fitz László.

Kolozsvár. 1930. Juventus. XVI l. 272 l.

Modern, aranyozott gerincű, egészvászon-

kötésben.

5.000,–

67. ERDÉLYI MÁRTIROK ÉS HŐSÖK

ARANYKÖNYVE. Kiad. az Erdélyi Mártí-

rok és Hősök Aranykönyve szerk.biz.

Pécs. 1941. Kultúra. 414 l. (Két- és há-

romhasábos). Számos fotóval.

Kiadói, aranyozott, egészvászon-kötés-

ben.

6.000,–

68. ERDÉLYI REFORMÁTUS TEMPLO-

MOK ÉS TORNYOK (DEBRECZENI LÁSZ-

LÓ)

Kolozsvárt. 1929. Erdélyi ref. egyház-

kerület. 16 l. (Fűzve.) 44 t. linómet-

szet, 4 t. különálló lapokra ragasztott

cinkográfia ; (2 t. - 38, 39. felragasztás

nélkül a mappába helyezve)

Nyomatott a Markus nyomda gépein

Segesvárt kliséket készitette Keresztes

József zinkográfiája Kolozsvárt. Írta és

– 17 – 44. ÁRVERÉS

Temesvár. 1902. Polatsek-féle Könyv-

keresk. 568 l. 

Későbbi félvászon-kötésben, gerincén ara-

nyozott címkével.

5.000,–

54. A DEBRECENI REFORMÁTUS KOLLÉ-

GIUM TÖRTÉNETE 1538(?)–1938. Ösz-

szeáll. Zsigmond Ferenc.

Debrecen. 1937. Debreceni Városi Ny.

244 l. 24 t.

Kiadói, aranyozott, egészvászon-kötésben.

5.000,–

55. DIENES ADORJÁN

Regélő romok. 2. bőv. kiad.

Rozsnyó. (1940.) Sajó-Vidék. 606 l. 1

sztl. lev. 

Kiadói, aranyozott gerincű, egészvászon-

kötésben.

3.600,–

56. DIEZEL [KARL EMIL]

Az apróvad vadászata. Ford. és átdolg.

Mika Károly. Bársony István előszavá-

val. Ill. Sperling H. ... után 17 színes,

20 műnyomású... és számos szöveg-

képpel. 2. bőv. kiad.

Budapest. é.n. Athenaeum. 2 sztl. lev.

VIII l. 746 l. 34 t. (ebből 16 színes)

Kiadói, festett, gerincén restaurált egészvá-

szon-kötésben.

12.000,–

57. [DOLETSKO TERÉZ] RÉZI NÉNI

Szegedi szakácskönyv. Negyedik bőví-

tett kiadás.

Szeged, 1885. Burger Gusztáv. 2 sztl.

lev. 505 l. 1 sztl. lev.

Kiadói, restaurált papírkötésben.

3.600,–

58. DOLINAY GYULA

Történelmi arczképcsarnok.

Budapest, 1886. Szerző. 381 sztl. lev.

Modern egészvászon-kötésben, az eredeti

borító és a gerinc a kötéstáblára ragasztva.

9.000,–

59. DONÁSZY FERENC

Rejtélyek a történelemből. Elbeszélé-

sek az ifjúság számára.

Budapest. é.n. Athenaeum. 228 l. 

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kö-

tésben.

2.400,–

60. DUBY KÁROLY

Magyar–franczia szakácskönyv.

Budapest. 1883. Mehner Vilmos. 974

l. 10 t. (színes)

Kiadói, aranyozott, ezüstözött egészvászon-

kötésben. Szép példány.

24.000,–

61. EMICH GUSZTÁV NAGY KÉPES

NAPTÁRA AZ 1864-DIKI SZÖKŐ ÉVRE.

Szerk. Szokoly Victor és Vadnai Ká-

roly. Ötödik évi folyam. (30 fametsz-

vénnyel).

Pest, 1863. Emich Gusztáv. 274 l. 1
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74. FELVIDÉKÜNK-HONVÉDSÉGÜNK

(TRIANONTÓL–KASSÁIG). Történelmi

eseménysorozat képekkel.

Budapest, 1939. A Vitézi Rend Zrínyi

csoportjának kiad. 1 t. (Horthy Mik-

lóst ábrázoló, színes) 236 l. LXXXVII

t. (kétoldalas)

Kiadói, festett egészvászon-kötésben.

3.600,–

75. FENCZIK ISTVÁN, DR.

AZ ÁLLATI LÉLEK.

(Budapest.) (1943) Vadászati útmuta-

tó 296. l. Számos illusztrációval.

A vadászati utmutató könyvsorozata.

I. szerk.: Nikolits György

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

2.000,–

76. [FÉNELON FRANçOIS DE SALI-

GNAC DE LA MOTHE] FENELÓNI

SALIGNIÁK FERENC

Telemakus bujdosásának történetei,

mellyeket franczia nyelven irtt - -

kameráki érsek. Magyarra forditott

Haler-köi Haller László. Második

nyomtatás.

Kassán, 1758. Jesus Tarsasaga Acad.

bet. 3 sztl. lev. 343 l. 2 metszetvignet-

tával (1 a címlapon). Kéthasábos.

1798-as tulajdonosi bejegyzéssel.

Modern papírkötésben.

14.000,–

77. FÉNYES ELEK

Magyarország geographiai szótára,

mellyben minden város, falu és pusz-

ta, betürendben körülményesen le-

iratik. 1–4. köt. (2 db.)

Pesten, 1851. Kozma Vazul. 312 l. 285

l.; 306 l. 350 l. 

Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

8.000,–

78. FÉNYES ELEK

Magyarország leírása. 1–2. köt. (egy-

bekötve)

Pesten. 1847. Beimel. 200 l. 4 sztl. lev.

520 l. 

Korabeli, vaknyomással díszített, egészvá-

szon-kötésben.

8.000,–

79. FOGAZZARO, ANTONIO

Leila. Ford. Honti Rezső 

(Budapest.) 1923. Genius. XIV l. 535 l.

– 19 – 44. ÁRVERÉS

rajzolta linoleumokat metszette: Deb-

reczeni László 1928–29.

Kiadói karton-dossziéban, szalaggal. Ge-

rincén restaurált.

30.000,–

69. ERDÉLYÜNK ÉS HONVÉDSÉGÜNK.

Történelmi eseménysorozat képek-

kel. Szerk. Vitéz Rózsás József.

Budapest, 1941. A Vitézi Rend Zrínyi

csoportjának kiad. 224 l. LXXIX t.

(részben kétoldalas)

Kiadói, festett, egészvászon-kötésben.

5.000,–

70. ERKÖLTSI KERESZTÉNY OKTATÁ-

SOK KÜLÖNÖSÖN A’ FENYÍTŐ HÁZAK-

BAN RABOSKODÓKNAK REMÉLHETŐ

MEG-JOBBITÁSOKRA. [BÍRÓ MÁRTON]

[Eger]. 1819. K. Lyceum betüivel. 20

sztl. lev. 396 l. 

Korabeli papírborítóban.

8.000,–

71. EZERNYOLCZSZÁZ NEGYVENNYOLCZ.

AZ 1848/49-IKI MAGYAR SZABADSÁG-

HARCZ TÖRTÉNETE KÉPEKBEN. Szerk.

Jókai Mór, Bródy Sándor, Rákosi Vik-

tor.

Budapest. 1898. Révai. 1 sztl. lev. 476

l. Számos egészoldalas és szövegközti

illusztrációval.

Haránt folio. Kiadói, festett, aranyozott,

egészvászon-kötésben.

Hozzá tartozik:

Nyomtatvány a könyv ismertetéséről.

12.000,–

72. FARAGÓ MIKSA

A Kossuth-bankók kora. (A szabad-

ságharc pénzügyei)

Budapest. é.n. Nyugat. 342 l. 1 sztl.

lev.

Kiadói papírborítóban.

3.600,–

73. A FELVIDÉK ÉS KÁRPÁTALJA HAD-

TÖRTÉNETE 1914–1918. Szerk. De

Sgardelli Caesar.

(Budapest.) é.n. (Athenaeum.) 1 t.

(Horthy Miklóst ábrázoló, színes) 441 l.

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

4.600,–
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87. GAZDASÁGI LAPOK. 1862. XIV.

évi folyam. (52 sz.). Kiad. Korizmics

László. Szerk. Morócz István 

Pest. 1862. Herz János. 3 sztl. lev. 876 l.

A magyar gazdasági egyesület közlö-

nye.

Modern félvászon-kötésben, gerincén ara-

nyozott címkével.

12.000,–

88. GEIßLER, RUDOLF

Neues ABC-Buch.

Glogau. é.n. Slemming. 16 l. 26 sztl.

lev. (ebből 24 színes t.)

Kiadói félvászon-kötésben.

24.000,–

89. GELLÉRI MÓR

Ötven év a magyar ipar történetéből

1842–1892. Az Orsz. Iparegyesület fél-

százados működése. Az egyesület meg-

bizásából irta - -.

Budapest. 1892. Pesti Könyvnyomda

Rt. 647 l.

Szabados József részére kitöltött mille-

niumi emlék bélyegzővel. 

Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kö-

tésben.

5.000,–

90. G[VADÁNYI] J[ÓZSEF], GRÓF

A’ mostan folyó török háborúra

tzélozó gondolatok, mellyeket –... írt

1789. esztendőben.

Pozsonban és Komáromban, 1790.

Véber Simon Péter. 1 metsz. címlap

(restaurált) XII l. 308 l. Első kiadás!

Restaurált példány.

Korabeli papírborítóban.

25.000,–

– 21 – 44. ÁRVERÉS

A kötet a 25 számozott példány közül

18. számú.

(Nagy írók - Nagy írások második soro-

zatának 8. darabja.)

Kiadói, aranyozott, egészbőr-kötésben. 

3.600,–

80. FORNÁDY ELEMÉR

A borkezelés mestersége. Gyakorlati

borgazdaság.

Budapest, 1941. Budapesti Szállodá-

sok és Vendéglősök Ipartestülete. 2

sztl. lev. 256 l. 2 sztl. lev. Számos il-

lusztrációval.

Kiadói, kopottas félvászon-kötésben.

3.000,–

81. FORNÁDY ELEMÉR

A borkezelés mestersége. Gyakorlati

borgazdaság.

Budapest, 1941. Budapesti Szállodá-

sok és Vendéglősök Ipartestülete. 2

sztl. lev. 256 l. 2 sztl. lev. Számos il-

lusztrációval.

Dedikált.

Bordázott gerincű, aranyozott egészbőr-kötés-

ben, számára készült, bőrrel szegett karton-

tokban. Nagyon szép példány.

12.000,–

82. FRÁTER ISTVÁN

Brassó gazdasági helyzete a 15–16.

század fordulóján.

Budapest, 1930. Fráter és tsa. 70 l. 1

sztl. lev.

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

83. GÁL KELEMEN, DR.

A kolozsvári unitárius kollégium tör-

ténete (1568–1900). 1–2. köt.

(Kolozsvár.) 1935. Minerva. 568 l.;

590 l. 

Kiadói papírborítóban.

12.000,–

84. GARAY JÁNOS

- -  újabb versei. 1843–1847. Kiad. A

Magyar Irodalomterjesztő Társ.

Pesten, 1848. Beimel. 1 sztl. lev. II l.5

sztl. lev. 286 l. Első kiadás!

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kö-

tésben.

4.000,–

85. GÁSPÁRNÉ DÁVID MARGIT

A divat története. Erkölcsök, szoká-

sok, viseletek 1765–1920 II. kötet

Budapest. (1923.) Pantheon. 254 l. 1

sztl. lev. 4 t. Számos szövegközti és

egészoldalas képpel.

500 számozottból a 175. számú pél-

dány.

Kiadói, bordázott, aranyozott gerincű, dí-

szes félbőr-kötésben, védőtokban. Nagyon

szép példány.

5.000,–

86. GAUSS VIKTOR

Derült világ. Mesék és képek az állat-

világból

Budapest. é.n. Athenaeum. 195 l. 1

sztl. lev.

Kiadói félvászon-kötésben. Viseltes pél-

dány.

5.000,–
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98. HAJNAL ANNA

Ébredj fel bennem, álom.

Budapest. 1935. ny.n. 24 l. Első ki-

adás!

Dedikált.

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

99. HANER, (GYÖRGY) GEORGIO M. 

Historia ecclesiarum Transylvani-

carum, Inde a primis Populorum

Originibus ad haec usque tempora,

ex variis iisque antiquissimis et pro-

batissimis Archyvis et fide dignissimis

Manuscriptis IV. Libris delineata.

Francofurti et Lipsiae. 1694. Chris-

toph Fölginer. 10 sztl. lev. 314 l.

RMK III. 3871.

Korabeli papírkötésben.

20.000,–

100. HANKÓ VILMOS, DR.

Erdélyi Fürdők. Ásványvizek. Tájé-

koztató a fürdők, gyógyitóhelyek és ás-

ványvizek megválasztásánál.

Kolozsvár. é.n. Erdélyi Kárpát-egyesület.

Kiadói egészvászon-kötésben.

2.000,–

101. A HARCOLÓ MAGYAR HONVÉD.

Képek a szovjet elleni hadjáratból.

Kiad. a M. Kir. honvéd vezérkar főnöke.

(Budapest.) é.n. (Stádium.) 12 l. 34

sztl. lev. (fotók.)

Kiadói papírkötésben.

6.000,–

102. HEFTY GYULA ANDOR

Téli sportlehetőségek Keletmagyar-

országon és Erdélyben. Összeáll. - -.

Marosvásárhely. 1943. (Officina-Buda-

– 23 – 44. ÁRVERÉS

91. GYILKOSTÓI KALAUZ (A Gyilkostó

és környéke). Összeáll. Vákár P.

Arthur.

Gyergyószentmiklós. 1914. Csíkvár-

megye Kossuth Ny. 64 l. 8 sztl. lev.

Számos képpel.

Kiadói papírborítóban.

1.500,–

92. GYÓNI MÁTYÁS

A legrégibb vélemény a román nép

eredetéről. Kekaumenos művei mint

a román történet forrásai.

Budapest. 1944. Athenaeum. 87 l. 

(Magyar Történettudományi Int.)

Kiadói papírborítóban.

2.400,–

93. GYŐRY LORÁND

A jól nevelt gyermek otthon és az is-

kolában. Klimsch Jenő rajzaival. Szö-

vegét Troján I. után irta - -.

Budapest. é.n. Nagel Bernát. 16 sztl.

lev. 

Kiadói félvászon-kötésben.

9.000,–

94. GY[UJTÓ] I[STVÁN], SEPSI-MAR-

TONOSI

Az életnek mestersége. Szabad fordi-

tás - - által.

Kolosváratt, 1800-ban. Hochmeister

Márton betüivel. 1 sztl. lev. 153 l. 3

sztl. lev.

Modern félbőr-kötésben.

12.000,–

95. HÁBORUS FŐZŐKÖNYV. Összeáll.

Özv. Sacher Gusztávné és Özv. Halász

Sándorné.

Budapest. 1915. Rózsavölgyi és Tsa.

130 l. 3 sztl. lev. 

Későbbi, aranyozott gerincű, félvászon-kö-

tésben. Az eredeti borító bekötve.

3.600,–

96. HADIFOGOLY MAGYAROK TÖRTÉ-

NETE. 1–2. köt. A balkáni, olasz, ro-

mán, francia, angol, amerikai és

perzsa–afgán hadifogság, történelmi

és nemzetközi jogi bevezetéssel. 226

szövegképpel 4 műmelléklettel 5 tér-

képmelléklettel. Szerk. Baja Benedek,

Pilch Jenő, Dr. Lukinich Imre, Zilahy

Lajos.

Budapest. é.n. Athenaeum. XVI l.

426 l. 4 t. 3 térk. (2 kihajtható) ; XI l.

588 l. 3 t. 3 térk. (kihajtható) A belső

kötéstáblákon térképek. (A második

kötet hátsó kötéstábláján a térkép fele

hiányzik)

Kiadói, festett egészvászon-kötésben. Szép

példány.

5.000,–

97. HAEUFLER, J(OSEPH) V(INZENZ)

Buda-Pest historisch-topographische

Skizzen von Ofen und Pest und

deren Umgebungen...

Pest, 1845. Emich. 2 sztl. lev. 180 l. 5

t. (litográfia, ebből 1 kihajtható), 2

térk. (litogr., kihajtható).

Korabeli, aranyozott egészvászon-kötésben,

modern gerinccel, körül aranymetszéssel.

20.000,–
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bízásából írta - -. 75 képpel, 3 színes

táblával és 1 térképpel.

Budapest. 1893. K. M. Természettu-

dományi Társ. VIII l. 572 l. 2 sztl. lev.

4 mell. (ebből 2 színes, kétoldalas tér-

kép).

(Természettudományi Könyvkiadó

Váll. A VIII. [1893–1895. Évi] cziklus

első kötete.)

Kiadói egészvászon-kötésben.

8.000,–

107. HILAIRE, JOSEPHINE VON ST.

Die wahre Kochkunst oder: neuestes

geprüftes und vollständiges illus-

trirtes pester Kochbuch.

Budapest. é.n. Eggenberger’schen

Buchhandlung. 464 l. 4 sztl. lev.

Kiadói félvászon-kötésben.

14.000,–

108. HOLLÓS LÁSZLÓ, DR.

Magyarország földalatti gombái, szar-

vasgombaféléi.

Budapest. 1911. K. M. Természettudo-

mányi Társ. XII l. 248 l. 5 t. (színes)

Kiadói, restaurált papírborítóban.

5.000,–

109. HONÉCZY ALADÁR

Árpád sirjának kutatása.

Budapest. 1912. Németh József. 71 l. 9

t. 2 mell. (1 kétoldalas, 1 kihajtható

térkép.)

Korabeli, félbőr-kötésben., az eredeti borító

bekötve.

Hozzá tartozik:

VASÁRNAPI UJSÁG. Kilenczedik évi

folyam. 38-ik szám. 1862.

Folio. 6 lev.

Az újságban megjelent Réső Ensel

Sándor: Árpád sírja c. cikke. 3 hasáb.

1 térk. (Ó-Buda fametszetes képe).

3.600,–

110. HORTHY MIKLÓS HÍD

1933–1937.

(Budapest. 1937. Athenaeum.) 34 sztl.

lev. (ebből 26 lev. fotó)

Haránt. Kiadói papírborítóban, zsinórral

fűzött.

3.600,–

111. HORVÁTH ÁDÁM

A’ magyar magóg pátriarkhátúl fogva

I. István királyig.

Pesten, 1817. Trattner. XVI l. 412 l. 

Korabeli papírkötésben, gerincén címkével.

3.000,–

112. HORVÁTH ISTVÁN, IFJ.

Örök szinház. Korszerü rendezés. A

szegedi Hamlet. Sík Sándor előszavá-

val.

Budapest. 1942. Madách Színház, Új

Színház Kft. 268 l. 2 sztl. lev. 18 t.

50 számozottból, a 30. sz., névre szóló

példány.

(Madách Könyvtár. Szerk. Gr. Károlyi

István és Pünkösti Andor. 5. sz.)

Kiadói, aranyozott gerincű, félvászon-kö-

tésben.

2.000,–

– 25 – 44. ÁRVERÉS

pest). 128 l. (113-128 fotók és hirdeté-

sek) 1 térk. (kihajtható)

(Keletmagyarországi és erdélyrészi für-

dőkönyvtár. Szerk. Hefty Gyula An-

dor. I. sorozat: Helyi kalauzok. 21. sz.)

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

103. HEIDENSTAM, VERNER VON

ENDYMION. Regény Damaszkusról.

Ford. Leffler Béla.

Gyoma. 1918. Kner. 1 t. 205 l. 1 sztl.

lev.

A címlapot Divéky József rajzolta.

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

104. HEINRICH, JOH(ANN) NEP(O-

MUK), DR.

Das Raitzenbad zu Ofen. Eine mono-

graphische Skizze. Mit 17 Stahl-

stichen.

Leipzig, 1873. Weber. 40 l. 1 sztl. lev.

17 t. (acélmetszet)

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben,

körül aranymetszéssel.

36.000,–

105. HELLER, HANS–KUTZER,

ERNST

Wir tanzen und singen und lachen

und springen.

Nürnberg. é.n. Verl. E. Nister. 11 t.

(kartonra kasírozva)

8.000,–

106. HERMAN OTTÓ

Az északi madárhegyek tájáról. A K.

M. Természettudományi Társulat meg-
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118. IPOLYI ARNOLD

Magyar mythologia. 1–2. köt.

Budapest, 1929. Zajti F. 335 l. 1 sztl.

lev.; 368 l. 

Zajti Ferenc által dedikált.

Kiadói papírborítóban.

3.000,–

119. JERNEY JÁNOS

- - keleti utazása a’ magyarok’ őshelye-

inek kinyomozása végett. 1844 és

1845. 1–2. köt.

Pesten, 1851. Szerző. IV l. 329 l.; IV l.

316 l. 3 kőnyomatú t. 1 térk. (kihajtha-

tó).

Korabeli, vaknyomással díszített, aranyo-

zott gerincű, egészvászon-kötésben.

Restaurált példány.

36.000,–

120. JÓKAI MÓR

Negyven év viszhangja.

Budapest. 1884. Franklin. 2 sztl. lev.

384 l. Első kiadás.

Kiadói félvászon-kötésben.

2.400,–

121. JÓSIKA JULIA

Közlések a külföldről. Fiatal olvasók

számára irta - -.

Pest, 1855. Heckenast Gusztáv. 1 t.

(színes) 191 l. 1 t. 203 l. 2 sztl. lev.

Kiadói papír-kötésben.

12.000,–

122. JÓZSEF Attila

Nagyon fáj. 

(Budapest. 1936.) Cserépfalvi. 95 l. 2

sztl. lev. Első kiadás.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-

dány.

12.000,–

123. JUHÁSZ GYULA

Ez az én vérem. Versek.

Szeged, 1919. (Táltos.) 55 l. 

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kö-

tésben, az eredeti papírborító bekötve.

6.000,–

124. JUHÁSZ GYULA

Késő szüret. Versek.

(Budapest.) 1918. Táltos. 111 l. Első ki-

adás.

A fedőlap Kozma Lajos munkája.

Kiadói papírborítóban.

3.000,–

125. JUHÁSZ GYULA

Nefelejcs.

Szeged. (1921. Kovács Henrik.) 1 t. 80

l. Első kiadás.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kö-

tésben, az eredeti papírborító bekötve.

5.000,–

126. UJ ÉS Ó KALENDÁRIOM KRISZ-

TUS URUNK SZÜLETÉSE UTÁN 1833DIK

365 NAPOKBÓL ALLÓ KÖZÖNSÉGES ESZ-

TENDŐRE MELY ERDÉLYRE, MAGYAR

ORSZÁGRA ÉS MÁS TARTOMÁNYOKRA

ALKALMAZTATOTT.

– 27 – 44. ÁRVERÉS

113. HORVÁTH JENŐ

Erdély története.

Budapest. é.n. Szent-István Társ. 173 l.

Kiadói, foltos papírborítóban.

2.000,–

114. HÜBNER JÁNOS

Mostani, és regi nemzeteket, országo-

kat, tartományokat, városokat, emlé-

kezetre méltó mezővárosokat, helysé-

geket, folyókat, tavakat, tengereket,

öblöket, fokokat, szigeteket, hegye-

ket, erdőket, barlangokat, pénzeket

esmértető Lexikon.

Jobbított Sperl Xav. Ferenc. A’ Ma-

gyar és Erdély országi geographiával

tökélletesített... Fejér György. 1–5.

köt. (5 db.)

Pesten. 1816–1817. Trattner János Ta-

más. XVI l. 706 l. XIX–XXII l.; IV l.

564 l.; VI l. 659 l.; 2 sztl. lev. 508 l.; 2

sztl. lev. 511 l. 

Korabeli, egységes papírborítóban.

38.000,–

115. HUNFALVY JÁNOS

A Magyar birodalom természeti vi-

szonyainak leirása. 1–3. köt.

Pest. 1863–1865. Emich Gusztáv. VI l.

539 l.; 689 l. 1 sztl. lev.; 744 l. 3 sztl.

lev.

Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű fél-

bőr-kötésben.

18.000,–

116. IGAZSÁGOT MAGYARORSZÁGNAK.

A trianoni békeszerződés következ-

ményeinek ismertetése és birálata.

Irták: Apponyi Albert Gróf, Berze-

viczy Albert, Eöttevényi Olivér, Fodor

Ferenc, Földes Béla, Horváth Jenő,

Lukács György, Nagy Emil, Wlassics

Gyula báró.

Budapest, 1928. Magyar Külügyi Tár-

saság. 4 sztl. lev. 402 l. 2 térk.+1 mell.

(színes, hajtogatott)

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

3.600,–

117. ILOSVAY FERENC

Jó vadászatot! Ilosvay Gusztáv 24 ere-

deti felvételével.

Budapest. (1943. ) Dr. Vajna és Bokor.

260 l. 12 t. (kétoldalas)

Kiadói félvászon-kötésben.

3.000,–
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134. KASSÁK LAJOS

Sötét egek alatt.

Budapest, 1940. (Hungária Ny.) 30

sztl. lev. (ebből 6 t. Kassák rajz). Első

kiadás!

300 számozottból ez egy számozatlan

példány.

Aláírt példány.

Kiadói papírborítóban.

5.000,–

135. (K)[ASSICS] (I)[GNÁCZ]

Az illendő magaviselet’ tudományára

vezető erköltsi oktatások, és anyai

tanátsadások, miképpen kellessék a

leányoknak magokat a finom ízlésű

világ előtt... viselni...

Pesten, 1826. Petrózai Trattner. 1

címképmetsz. 7 sztl. lev. 249 l. 

Korabeli papírborítóban.

8.000,–

136. KECSKEMÉTI LIPÓT, DR.

Ezsajás. I. Ezsajás könyve és Ezsajás

beszédjei. 1–3. köt.

Oradea–Nagyvárad, 1935. Oradea-

Nagyváradi izraelita hitközség. XVI l.

274 l.; V l. 332 l.; VI l. 347 l.

Kiadói papírborítóban. Az első és a har-

madik kötet szakadozott.

6.000,–

137. KELEMEN LAJOS–FODOR JÁ-

NOS, K.

Kolozsvári kalauz. Kiad. az erdélyi

Kárpát-Egyesület.

Kolozsvár. 1902. Magyar Polgár könyv-

ny. 3 sztl. lev. 88 l. 2 sztl. lev. (reklá-

mok).

(Erdélyi Kalauz. Szerk. Radnóti Dezső

IV.)

Kiadói, egészvászon-kötésben.

2.000,–

– 29 – 44. ÁRVERÉS

Kolo’sváron. 1833. Evang. Ref. Kollé-

gyom Betüivel. 40 sztl. lev. (a naptárla-

pok elé üres lapok kötve)

Zsinórral átfűzött kiadói papírborítóban.

A naptárlapok jobb alsó sarkai levágva.

9×10,5 cm

8.000,–

127. KAPLONYI GYÖRGY

Debreceni ércemberek, márványnév-

jegyek. Színes tanulmánysorozat

Debrecen összes műemlékeiről.

Debrecen, 1943. Magyar Nemzeti

Könyv- és Lapkiadóváll. Rt. 251 l. Szá-

mos szövegközti illusztrációval.

Modern, félvászon-kötésben. Az ere-

deti borító a kötéstáblára ragasztva.

5.000,–

128. KARINTHY FRIGYES

„Ki kérdezett...?” Címszavak a Nagy

enciklopédiához.

Budapest. (1926.) Singer és Wolfner.

217 l. 1 sztl. lev. Első kiadás.

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

1.600,–

129. KÁROLYI ÁRPÁD, DR.

Németujvári gróf Batthyány Lajos el-

ső magyar miniszterelnök főbenjáró

pöre. 1–2. köt.

Budapest, 1932. M. Tört. Társ. XII l.

2 sztl. lev. 658 l.; 4 sztl. lev. 691 l. 

Modern félbőr-kötésben.

8.000,–

130. KÁROLYI SÁNDOR, GRÓF

- - önéletírása és naplójegyzetei. Pulay

Jánosnak a szathmári békességről írtt

munkája. 1–2. köt.

Pest, 1865. Heckenast. VIII l. XXIV l.

390 l. 1 sztl. lev. 1 térkép (kihajtható);

2 sztl. lev. 506 l.

(Magyar történelmi emlékek. Szerk.

Szalay Laszló. 4–5. kötet.)

Modern, bordázott gerincű, félbőr-kötés-

ben, az eredeti borító bekötve.

12.000,–

131. KASSÁK LAJOS

Munkanélküliek. Regény két kötet-

ben. 1–2. köt.

(Budapest). 1933. Nyugat. 191 l.; 205

l. Első kiadás.

(Nyugat-könyvek)

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

1.500,–

132. KASSÁK LAJOS

Az utak ismeretlenek. Regény.

(Budapest 1934.) Nyugat. 191 l. Első

kiadás. 

(Nyugat-könyvek)

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

800,–

133. KASSÁK LAJOS

Isten báránykái. Három egyfelvoná-

sos. A cimlapot Gulácsy Lajos festő-

művész rajzolta.

Budapest, 1914. Grill. 71 l. Első kiadás!

Kiadói papírborítóban.

6.000,–
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meg a harangok és hirdessék túláradó

örömünket, határtalan büszkeségün-

ket s rendületlen bizalmunkat. 

Éljen a Haza!”

Székesfővárosi házinyomda 1914.

94,5×61,5 cm

6.000,–

142. [FOTÓ] BLAHA LUJZÁRÓL készült

(1906 Strelisky), dedikált fotográfia.

„Ha ez által örömöt szerezhetek szíve-

sen. Br. Splényné Blaha Lujza”

13×21 cm.

5.000,–

143. BUDAPEST (LEPORELLO) 

(Dresden. é.n. Jacobi & Zobel.)

9r. chromolithográfia Budapest neve-

zetesebb helyeiről és épületeiről.

8.000,–

144. DÖBRENTEI GÁBOR (1785–1851

író, fordító, szerkesztő) tintával írt le-

vele ismeretlenhez, „Kedves Bará-

tom,” megszólítással.

Tartalom: Hallotta, hogy Siskovics ne-

velőt keres, így barátja figyelmébe

ajánlja Mentovich Ferenczet. „...lel-

kes, jámor ember, éve 30 körül.”

Kelt Budán, febr 8ik 1850.

A levél másik oldalán Mentovich Fe-

renc (1819–1879. főiskolai tanár,

tanult jogot, természettant, vegy-

tant, földismét és ásványtant, a

közbeeső időt utazásra fordította.

1850-ben Nagykőrösre hívták meg

gymnasiumi tanárnak. Lapokba,

évkönyvekbe írt költeményeket.)

tintával írt költeményei találhatóak.

1 lev. 2 beírt oldal.

12.000,–

145. BÁRÓ EÖTVÖS JÓZSEF

(1813–1871) sk. levele Friederike

Müllerhez németül, külön megszólítás

nélkül.

Tartalom: Levelet küld Thalberg (Liszt

tanítványa, a kor egyik legnagyobb

zongoraművésze) részére, amelynek el-

ső változatára sajnos nem kapott vá-

laszt, feltételezhetően azért, mert a

házszámot nem tudta, s így ez nehézsé-

get okozhatott a postának. Ezért kéri a

– 31 – 44. ÁRVERÉS

138. KENNGOTT, A[DOLF]

Illustrierte Mineralogie. 24 Tafeln

mit 490 kolorierten Abbildungen

nebst erläuterndem Text. 4. kiad.

Eblingen bei Stuttgart. (1888.)

Schreiber. 3 sztl. lev. 74 l. 2 sztl. lev.

XXIV t. (színes)

(Naturgeschichte des Tier-, Pflanzen-

und Mineralreichs... 3. Abt. 1.)

(Vö.: Alte deutsche Kinderbücher

1732.)

Kiadói félvászon-kötésben. 

18.000,–

KÉZIRATOK, FOTÓK,

APRÓ NYOMTATVÁNYOK

139. GRÓF APPONYI GYÖRGY

(1808–1899 alkancellár) latin nyel-

vű, eredeti gödri és almási Siskovics

Józsefhez (1841–1849 bölcseleti

doktor, főispán és udvari taná-

csos. 1839-ben Zemplén vm. főis-

páni helyettese, 1841-ben Verőcze

vm. főispánja és udvari tanácsosa

1849-ig.)

Megszólítása magyarul: „Méltóságos

főispán úr, nagy tiszteletű uram!”

Tartalom: hivatalos levélben fordul

Siskovics főispánhoz, hogy a várme-

gyei kormányzók számára kiadandó

utasításról számára információt adjon.

A levélíró: Apponyi a konzervatív párt

jeles képviselője volt, aki levelezett Jó-

zsef és István nádorokkal, valamint

Széchenyivel is. Különösen ismert volt

arról, hogy a vármegyékben ő kívánta

bevezetni az adminisztrátori rendszert

– jelen levél is e tevékenységével kap-

csolatos. 1849-ig terjedő emlékiratait a

kor érdekes forrásaként tartják szá-

mon.

Apponyi György gróf sk. aláírásával:

„Georgius Comes Apponyi”

Kelt: 1845. október 10-én Bécsben.

1 lev. 1/2 beírt oldal.

8.000,–

140. BÁRDOSSY LÁSZLÓ (1890–1946

külügyminiszter, majd miniszter-

elnök) tintával írt levele dr. Gerlóczy

Károly ny. miniszteri tanácsosnak,

„Kedves Barátom,” megszólítással.

Tartalom: Geróczy lányának esküvőjé-

re utazni kívánó unokahúgától a né-

met hatóságok megtagadták a kiutazá-

si engedélyt. A levél Bárdossy beszá-

molója az engedély megszerzése ügyé-

ben tett próbálkozásokról, Moor Osz-

kár bécsi főkonzul közbenjárásáról.

Kelt 1942 junius 2.

1 lev. 2 beírt oldal, kék levélpapíron,

hozzá tartozó borítékkal.

8.000,–

141. BELGRÁD ELESETT. [Nemzetiszín-

keretdíszes plakátlap.]

„A polgármester jelenti a székesfővá-

ros közönségének, hogy Belgrád el-

esett. Ellenünk esküdtek, életünkben

s jogainkban elbizakodva háborgattak,

trónunk örökösét meggyilkolták. Vitéz

katonáink most megmutatják, hogy

minket büntetlenül bántani nem le-

het. Kitűzték Isten segítségével diadal-

mas zászlajukat az ellenünk szőtt ösz-

szeesküvés főfészkében.

Lobogjanak a mi zászlóink is, világo-

sodjanak meg ablakaink, konduljanak
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Ajtay Andor, Bársony Rózsi, Bayor

Gizi,Beregi Oszkár, Bulla Elma, Fedák

Sári, Goth Sándor, Gozmány György,

Hajmássy Miklós, Hegedüs Gyula,

Honthy Hanna, Jávor Pál, Karády Ka-

talin, Kelemen Éva, Kiss Manyi, Ko-

vács Károly, Lábass Juci, Mezey Mária,

Nagy István, Péchy Erzsi.

10.000,–

150. FESTETICS SÁNDOR, GRÓF tintá-

val írt levele (Siskovics Józsefhez),

„Nagyságos Királyi Tanácsnok és első

Al Ispány Ur, megkülömböztetett tisz-

teletű Uram!” megszólítással.

Tartalom: Nagy örömöt okozott neki,

hogy Siskovics felajánlotta közbenjárá-

sát a Cséby örökösök egyezkedésében.

Kelt Tolnán August 21én 1838.

2 lev 1 beírt oldal.

5.000,–

151. HIRDETMÉNY. BÁRÓ HAYNAU

GYULA (TÁBORSZERMESTER, 3-DIK

HADSEREG PARANCSNOKA) PESTE,

1849-IKI DECEMB. 10-KÉN KELT HIR-

DETMÉNYE.

Tartalom: Magyarországon, a forradal-

mi párt elleni harcban megsebesült

katonák részére gyűjtött adományokat

„egy maradandó katonai alapítvánnyá

egyesiteni, mellynek czélja lenne... sé-

rülté lett harczosit az őrmestertől lefe-

lé, hanem azon szerencsétlen harc-

zosokat is biztos és holtiglani segély-

ben részesíteni, kik... kapott sebeik

következtében valamelly tagjok elvesz-

tése által elbénulva, kézi munkával

élelmöket meg nem kereshetik. ... Kü-

lönösen felhivom Magyarország lako-

sait, hogy szerencsétlen testvéreikért,

kik ezen harczokban megsebesülve,

most a kincstár általi ellátásra igényt

nem tarthatnak és segédelem nélkül

szükölködnek, erejök s tehetségök sze-

rint segélyt nyujtani sziveskedjenek.”

1 lev.

5.000,–

152. [HORTHY MIKLÓS] FŐMÉL-

TÓSÁGU VITÉZ NAGYBÁNYAI HORTHY

MIKLÓS KORMÁNYZÓ UR ÉS HITVESE

LÁTOGATÁSA 1940. JANUÁR HÓ 7. 

Emléklap 1 beragasztott fényképpel –

Horthy és felesége –, valamint a Kor-

mányzó és felesége aláírásával.

Aranykeretes kettéhajtott kartonla-

pon.

15.000,–

153. ILL[Y]ÉS GYULA (1902–1983;

1925-től írásai alatt – a korábbi Il-

lés helyett, a család jó hírét kímé-

lendő – az Illyés nevet használja.)

tintával írt, „Kedves Jó Lajos bátyám

és Mariska néném” megszólítással –

[Kállay] Lajoshoz – Illyés nagybátyja –,

és annak feleségéhez szóló kondoleáló

levele fiuk halálára. A levélben emlí-

tett Feri, Illyés Gyula bátyja. 

Kelt Paris, 1924. szeptember 15.

1 lev. 1 beírt oldal.

8.000,–

154. ISMERETLENTŐL SZÁRMAZÓ, Gyu-

ri aláírással, a levélíró közeli ismerő-

séhez szóló, „Édes Jósim!” megszólítás-

sal, tintával írott levele, keretdíszes le-

vélpapíron.

– 33 – 44. ÁRVERÉS

művésznőt, hogy ő továbbítsa azt. Vé-

gül Eötvös befejezéseképpen érdeke-

sen fejtegeti a művészet nehéz és rögös

utjait.

“Ihr ergebenster J. Eötvös”

Kelt: [1841. novemberében]

2 lev. 3 1/2 beírt oldal.

60.000,–

146. GRÓF ESTERHÁZY LÁSZLÓ (pécsi

püspöki helytartó), sk. levele gödri

és almási Siskovics Józsefhez, latinul.

Megszólítása magyarul: „Tekintetes es-

küdt úr, kiváltképpen nagy tiszteletű

uram és barátom!”

Tartalom: Esterházy értesült arról,

hogy a címzett Halász Vince izsépi

(egykor Baranya megye, ma Topolje

Horvátországban) káplánt akarja jelöl-

ni gödrei plébánossá. Kéri, hogy ezt

ne tegye, hanem Esterházy korábbi ké-

résének megfelelően inkább a kemen-

di (Zala megye) alesperest és bozsoki

plébánost, Klosz Lajost javasolja áthe-

lyezni Gödrére.

Kelt: 1810. március 16-án Pécsett.

Megkapták 1810. március 30-án.

1 lev. 2 beírt oldal.

5.000,–

147. [FOTÓ] FEDÁK SÁRIRÓL készült

fotográfia (1903 Strelisky) Gerlóczy

Tamásnak jegyzett soraival. „Pengeti,

veri, billegeti a lantot ujjam... Zsazsa”

903.IV. 8.

13×21 cm

4.000,–

148. „FEL JEGYZÉSE AZON KÉSZ PÉNZ-

BELI KI ADÁSOKNAK MELLYEKET A

HÁZOMBA TERHES RAGADÓ BETEGSÉG-

BEN SÍNLÓ MÁR MEG HALT VÁSÁRHELYI

SIGMUND VOLT KERECZKEI FELVIGYÁ-

ZÓ SZÁMÁRA 30 NAPOK LEFOLYTA

ALATT KÖLTÖTTSÉGI, NEM KÜLÖMBEN

KÖRÖLETTE TETT NAPPALI S ÉJJELI

FÁRADÓZÁSOMAT ÉRDEMLETT BÉREM-

BEN ESENDŐ TARTOZÁSOKNAK.” kezde-

tű tintával írt kézirat, melyben a fel-

jegyző igen nagy részletességgel sorolja

fel az említett Vásárhelyi Sigmund ál-

tal elfogyasztott étkeket.

Kelt Huszthon. május 17kén 841.

Aláírás:Markoczy István Huszthi lakos

2 fol.4 beírt oldal

12.000,–

149. [FÉNYKÉPGYÜJTEMÉNY] Színé-

szekről összegyűjtött, aláírt fényképfel-

vételek. (20 db.)
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mia felállítását (1825), az első ma-

gyar vasút létrehozását, a pesti mű-

szaki egyetem megszervezését

(1844), sőt 1840-ben Kossuth La-

jos és Lovassy László amnesztiáját

is.)

latin nyelvű, levele gödri és almási

Siskovics Józsefhez Baranya vármegye

alispánjához.

Megszólítása magyarul: „Nemes és vi-

tézlő uram!”

Tartalom: A címzett január 24-én kelt

levelére válaszul József nádor arra inti

Siskovicsot, hogy az ország érdekeinek

figyelembevételével döntsön arról,

hogy követi tisztségéről lemond, és

nem vesz részt tovább az országgyűlé-

sen.

Kelt: 1835. február 2-án Pozsonyban.

1 lev. 1 beírt oldal.

15.000,–

157. GRÓF KÁROLYI GYÖRGY

(1802–1877. Politikus, az MTA

tagja. Egy ideig a császári sereg-

ben szolgált. Széchenyi ezredtársa,

barátja, utóbb több Ny-európai

úton kísérője, 1825-ben részt vett

az MTA megalapításában. 1841-

ben Békés vm. főispánja.) –

Siskovich Józsefhez szóló kitöltött

nyomtatványa, „Méltóságos főispán

ur!” megszólítással.

Tartalom: A lóversen társaság „innen-

túl Lovarda czím alatt fogja folytatni

munkálkodását. ... hazafiui bizoda-

lommal szólítom fel Méltóságodat

hogy a’ lóverseny által eddigelő olly si-

kerrel eszközlött, s ezentul eszközlen-

dő lótenyésztés- és nemesítésnek, vala-

mint általában a’ gazdasági egyesület

hatáskörébe tartozó állattenyésztésnek

további pártolása mellet szives részvé-

telével... megajándékozni.”

Kelt: Pest november 20án 1841

1 lev. 1 oldal.

8.000,–

158. KOSSUTH LÁSZLÓ (1762–1839)

tintával írt körlevele fiának, Kossuth

Lajosnak elfogatásáról.

Tartalom: Tudatja a nagyságos várme-

gyékkel, hogy fiát „Kossuth Lajost,

megbízott levelezőjök”-et... „folyo hó

4ről 5re ejjeli 1 ora tájban... elfogat-

ván Budára a Várban lévő Katonai lak

tanyában vitetett ... Pesti szállásán iro-

mányai, ‘s levelei is elfoglaltattak.”

Kelt Pest május 6an 1837.

Kossuth László sajátkezű aláírásával.

1 lev. beírt oldal.

6.000,–

159. KRIZA JÁNOS sajátkezű, tintával

írt, saját viaszpecsétjével ellátott „papi

hivatalos bizonyítvány”-a Lázár István

és Veress Eszther „egymással háborgás-

ban élő házas felek” közötti házastársi

kapcsolat felbontásáról.

Kelt Kolosvár 30. Aug. 1842. Aláírás:

Kriza János Kolozsvári Unitarius pap.

1 lev. 1 beírt oldal.

8.000,–

160. LOTTO IGAZOLÓ SZELVÉNY (2 db)

Ofen (Buda) 1831 május 7. és május

18.

(Osztrák Állami Lottójövedék budai

sorsolása. Terno-fogadás [3 számra va-

ló], 20 krajcár)

– 35 – 44. ÁRVERÉS

Tartalom: „Deák nem megy követnek

sem Zalabol sem más megyéböl, az

egész intellektualis rész mellette volt

de 1500–1800 szürös nemes ember

egy nyomorult ember Forintos György

vezérlete alatt... fegyveres’ erövel jelent

meg Egerszegen és Hazánk legna-

gyobb Embere ellen annyira fel voltak

izgatva hogy már már Személye eránt

is aggodalomba voltunk.” Később

„Keszthely tájékáról való mint egy 70

nemes ember haza menet Kehidán a’

leg nagyobb garázdaságokat követték

el az épületekbe (Deákéba) lövöldöz-

tek, hogy meg gyuladjon égő taplót

szórtak... az éjeli őrt, egy szép 18 éves

fiut ki öket csak egy pár szoval csend-

re intette... tüstént agyon lötték. ... a’

Kehidaiak... a’ 70 Nemes Uraimikat

jól el náspángolták...” 5 nemest bebör-

tönöztek.

„Általános az a vélemény hogy Bet-

sületes ember Zalábul követ nem lehe-

tett Deák után...”

Aláírás öszinte baratod Gyuri.

2 lev. 4 beírt oldal

[1843 nyarán]

18.000,–

155. JAKAB ELEK (1820–1897 törté-

netíró – legfontosabb munkája:

Kolozsvár története) – tintával írt

levele ismeretlennek, „Kedves Jáno-

som!” megszólítással. 

Tartalom: Köszöni a címzett kedves jó-

kívánságait névnapja alkalmából. Gra-

tulál dolgozata sikeréhez, és annak to-

vábbi folytatásra buzdítja. Arra kéri

őket „Mikor feljőtök, szakitsatok idöt,

hogy keressetek föl s töltsünk együtt

néhány kellemes órát gyerekeiddel

együtt, akiknek üdvözletét szívből kö-

szönöm.” Megköszöni még Lászlónak

a szemüveget, amit küldött. Ő egy

könyvet küld L. nővérének, hogy „elő-

re tanulja meg, amit majd látnia kell.”

Aláírás: Régi változatlan hived Jakab

Elek

Kelt Bp, jul. 18. 896.

1 lev. sűrűn beírt oldal.

4.000,–

156. JÓZSEF NÁDOR (1796–1847 A

magyar reformkor meghatározó

személyiségű nádora, aki különö-

sen ismert a magyar gazdaság és

kultúra gyarapításában kifejtett

tevékenységéről. Támogatta a Ma-

gyar Nemzeti Múzeum és az Orszá-

gos Széchényi Könyvtár megalapí-

tását (1802), Pest városának építé-

sét, a Magyar Tudományos Akadé-
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előbbi betöltését... a fenforgó körül-

ményekben immár elkerülhetetlennek

valja, magam is tökéletesen osztozom.

... részemről is Lehoczky Menyhértet e

hivatalra leg ügyesebbnek, leg alkal-

matosabnak tartván.” Viszont a pozí-

ció fontosságára hivatkozva kéri, hogy

a jegyzői hivatal betöltését még hagyja

függőben.

Kelt Bécs tavaszelő 8. 841.

1 lev. 1 beírt oldal.

8.000,–

165. MAJLÁTH GYÖRGY tintával írt le-

vele (Siskovics Józsefhez), „Nagyságos

Királyi Tanácsos és ElsőAl Ispány Úr!”

megszólítással.

Tartalom: A levél Bakóczai? hagyaték

tárgyában annak előzményeiről szól. A

végeredményt finoman befolyásolni

igyekszik. „...esmeretlen conscriptor

[jegyző] annyira becsülte az erdőket,és

a jószágot,a’mennyit vagy soha nem,

vagy tsak századok mulva fog érni.”

Egységesíteni és törvényesíteni kellene

a megyén belül az ingó és ingatlan ér-

ték határokat. „A dolog annyival na-

gyobb figyelmet érdemel az egész me-

gyére nézve, mennék bizonyosabb az,

hogy ezen joszágnak becsüje sinór

mértékül fog szolgálni ...”

Valószínű, hogy az alispán Majláth fi-

át bízta meg a Bakóczai(?)örökség fel-

mérésével. 

Kelt Bécsben 7be 7kén 838ban.

1 lev. 4 beírt oldal.

12.000,–

166. MÁTYÁS FLÓRIÁN (1818–1904 –

történész, nyelvész, az MTA tagja.

A finnugor nyelvhasonlítás ellen

lépett fel. Középkori forrásszöve-

gek kiadásával és elemzésével fog-

lalkozott.) tintával írt levele (Sisko-

vics Józsefhez), „Méltóságos Ur!” meg-

szólítással.

Tartalom: Siskovics (akkor Verőcze

Vm. főispánja) Tamás nevű fia mellett

házitanítóskodik. Erről írja le tapasz-

talatait és nézeteit igencsak bőven ki-

fejtve. Valamint közli vele, hogy foly-

tatná a fiú tanítását.

Kelt December 12én 1847.

2 lev. 3 sűrűn beírt oldal.

12.000,–

167. A MOSONYI CSALÁD tagjainak

magyar nyelvű, kérelme II. Rákóczi Fe-

renc fejedelemhez „Az Felséges Fejede-

lemhez Második Rákóczi Ferencz Ter-

mészet szerint való jó kegyelmes urunk-

hoz” kezdettel.

Tartalom: A Mosonyi család tagjai pa-

naszkodnak a fejedelemnél, hogy Dol-

hai Györgytől leánynegyed címén örö-

költ birtokaikat már hosszú ideje nem

tudják birtokban venni, hiába tilta-

koztak már több alkalommal az ide-

gen birtokosok ellen. Emiatt alázato-

san kérik, hogy a fejdelem méltóztas-

sék az ügyre „attyai irgalmas szemek-

kel tekinteni” és annak mielőbbi elin-

tézése kapcsán parancsot adni.

Rákóczi fejedelem - a külzeten találha-

tó rendelkezésben - a kérelem mielőb-

bi elintézését ígérte, de az éppen a kö-

vetkező aratás miatt az ügynek a feje-

delmi táblán való megtárgyalását szep-

tember elejére rendelte.

Kelt 1710. június 14. előtt.

Hátlapján II. Rákóczi Ferenc saját ke-

– 37 – 44. ÁRVERÉS

Habsburg királyi címerrel ellátott, kéz-

zel kitöltött nyomtatvány. 

3.600,–

161. A MAGYAR NEMZET FÜGGETLENSÉ-

GI NYILATKOZATA. [NYOMTATVÁNY.]

Kelt Debreczenben 1849-iki april 19-

dik napján tartatott nemzetgyűlésünk-

ből.

A magyar nemzet törvényesen egybe-

gyűlt főrendei, s képviselői. – B.

Perényi Zsigmond, Almásy Pál

1 fol. 4 oldal.

5.000,–

162. MAJLÁTH [ANTAL] tintával írt, sa-

játkezű levele Siskovics Józsefhez,

„Méltóságos Uram!” megszólítással.

Tartalom: Albert főherceg Pécsre érke-

zik, a címzettet és Majláthot látni kí-

vánja. Majláth üzenetet vár Siskovics-

tól, amennyiben megy a találkozóra, ő

szívesen elkíséri.

Keltezés nélkül.

1 lev. 1 beírt oldal. Feltört viaszpecsét-

tel. (A viaszpecséten „Stephanie” fel-

irat és egy hétágú korona látható)

10.000,–

163. MAILÁTH ANTAL, GRÓF – által

aláírt levél (Siskovics Józsefhez), „Mél-

tóságos Fő Ispáni Helyettes Ur!” meg-

szólítással.

Tartalom: Az Ujhelyi [Sátoraljaújhely]

járásban megürült főszolgabírói hiva-

tal mielőbbi betöltését szorgalmazza,

ugyanakkor a „bővebb meg fontolás,

és a körülmények helyes méltánylata”

miatt felszólítja, hogy „az említett hi-

vatal betöltését el halasztani méltóztas-

son.”

Aláírás: le kötelezett szolgája Gróf

Mailáth Antal.

Kelt Bécs December 8án 840.

1 lev. 1 beírt oldal.

8.000,–

164. MAILÁTH ANTAL, GRÓF

(1801–1873 – főkancellár, 1830

zempléni főispán, udvari alkan-

cellár. 1840–44-ig főkancellár.

1844-ben a liberális ellenzék tá-

madásainak hatására lemondott.

Birtokán magánkórházat állított

fel.) által aláírt, levél (Siskovics József-

hez), „Méltóságos Főispáni helyettes

Ur!” megszólítással.

Tartalom: A „megürült ujhelyi köz-

ponti Főszolgabírói hivatal minél
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renden lévő generálisához, marsalljá-

hoz és egyéb tisztjéhez, valamint Bor-

sod vármegye tisztségviselőihez.

Tartalom: Mivel az elmúlt háborús

időben a Borsod megyében fekvő Mis-

kolc városát az ellenség felégette, ezért

e jelentős károkra való tekintettel a fe-

jedelem védelme alá veszi a várost, - to-

vábbá mindezekért tudatja hadseregé-

vel, valamint Borsod megye tisztviselő-

ivel, hogy a város külön engedély hiá-

nyában senkinek sem köteles szállást,

ellátást (ételt, italt, abrakot stb.) és sze-

kerezést biztosítani.

Kelt 1707. május 22., Szerencs várá-

ban, a fejedelemnek a nevezetes ónodi

országgyűlésre való utaztában.

II Rákóczi Ferenc fejedelem, valamint

Ráday Pál és Aszalay Ferenc saját kezű

aláírásával.

Jó állapotban lévő példány, pecsétje

sértetlen. 

Igen szép magyarsággal fogalmazott

rendelet.

200.000,–

173. RÁKOSI JENŐ (1842–1929) tin-

tával írt levele ismeretlennek, „Nagy-

ságos asszonyom,” megszólítással, a

Budapesti Hirlap fejléces levélpapír-

ján.

Tartalom: Szabadkozik, hogy temér-

dek munkája és kora miatt csak kése-

delmesen válaszol. Kifejti véleményét

az örmények mozgalmáról. Véleménye

szerint Erdélyben „az oláhok alatt még

magyarabbak lesznek mint voltak a

magyarok alatt.”

Kelt Budapesten 927. aprilis 27.

2 lev. 2 beírt oldal.

6.000,–

– 39 – 44. ÁRVERÉS

zű aláírásával megerősített rendelkezé-

se a kérelem ügyében.

Kelte 1710. június 14., Munkács vára.

Jó állapotú példány, nyelvezete igen

szép régies magyarságú.

180.000,–

168. GRÓF NÁDASDY LEOPOLDNÉ

BÁRO FORRAY JULIA, Almási Gödrei

Siskovits Józsefnek címzett, kitöltött

nyomtatványa, „Méltóságos Főispányi

Helytartó ur!” megszólítással, mely-

ben elvállalja, hogy lebonyolítja a

„Rév-Komáromban tartandó bált és a’

vele összekötött lotéria-játékot”.

Kelt: Pesten Martius 27 839.

A levél hátoldalán Siskovits József fel-

jegyzése: „Vettem 839 Apr 3-án”

2 lev. 

5.000,–

169. IV. KÁROLYRÓL KÉSZÜLT FÉNY-

KÉPFELVÉTELEK. (3 DB).

Mindhárom felvétel Pranginsban

(Svájc), 1919-ben készült. Az egyiket –

a hátlapra írt pár sor szerint – maga Zi-

ta királyné készítette IV. Károlyról és

kutyájáról.

Hozzá tartozik:

Báró Vécsey Tamás írógéppel írt, aláírt

pár sora ismeretlennek, „Nagyságo(s)

Uram!” megszólítással.

Tartalom: Köszönetet mond Őfelsége

a Király megbízásából „a szép és érté-

kes albumért”, melyben „a megboldo-

gult Király Öfelségéröl több eddig

Elötte ismeretlen felvételt talált.”

Kelt Steenockerzeel (Belgium) 1937 ja-

nuár 17.

15.000,–

170. NÉPEIMHEZ! [IV.] Károlynak és

gróf Tisza Istvánnak, Ferenc József

1916. november 21-én bekövetkezett

halálára, illetve IV. Károly trónra lépé-

se alkalmából kiadott plakátja.

Budapest. 1916. M. kir. áll. nyomda.

59×92 cm.

6.000,–

171. PROCLAMATIO. HERCZEG WINDIS-

CGRÄTZ ALFRED CSÁSZÁRI KIRÁLYI TÁ-

BORNAGY 1849. FEBR. 11-ÉN, A BUDAI

TÁBORI FŐHADISZÁLLÁSON KELT KIÁLT-

VÁNYA MAGYARORSZÁG LAKOSAIHOZ.

Tartalom: „...a kinél Kossuth-féle föl-

szólítás, vagy pártjától eredett akármi-

nő iromány... találtatni fog, rögtön-

itéleti eljárás alá esend, szintugy az is, ki

fegyvert eltitkol, vagy a népet engedet-

lenségre ingerli... kötéllel fog büntettet-

ni. ... a Budai és Pesti s kiváltképpen az

Ó-Budai zsidókat intem, hogy minden

akármi néven nevezendő a fölségsértő

Kossuthtal... egyetértéstől őrizkedjenek.

... tudomásomra esett, hogy a pártütők

által többnyire épen az izraeliták hasz-

náltatják magokat kémekül... valamint

hamis és balhíreket terjeszteni is igen

igyekeznek, hogy ez által félelmet és bi-

zalmatlanságot gerjesszenek. Ezért min-

den izraelitáért, a ki a fenemlitett vétkek

miat hadi- és rögtönitélet által elitéltetik,

azon zsidó község, melyhez tartozik

20,000 p. frt. birsággal fog büntettetni.

1 lev.

8.000,–

172. II. RÁKÓCZI FERENC FEJEDE-

LEM magyar nyelvű, pecsétes rendelete

hadserege minden lovas és gyalogos
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füst felé fordulván nem késtem kezem-

ben lévő duplámbol viszhangot adni,

de lövésem a reám lövöt rejtő fába

ment, erre hozzám jöttek heten czifra

szürökbe selyem láblikba patyolat fe-

lettébb széles gatyákba azt ki reám lött

kivéve. Ennek szimpla a többinek mind

finom dupla puskájok oldalokon, ki-

nél három kinél kettő dupla pisztolok,

de tsákányok nem, valának és engem

odahivtak kis tüzhelyekhez, amiér re-

ám löttek botsánatot kértek, az egyik

ezután mondá a másiknak András

add ki azt a konsot[kancsót] ez enge-

delmeskedett és engem felettébb jó

minőségü pálinkával itattak. Az egyik

letévén czifra szürét engem reá ülte-

tett, valamennyien pedig vélem nyájas

beszélgetésbe ereszkedvén kérdeztek

hol lakna és mi nevü légyen a föbiró,

a szolgabiró és elküdtek ezen járásba

és kérdezték továbbá hogy erre mikor

és hogyan járnak a pandúrok sokan é

együt vagy szétoszolva és megosztva, fe-

leleteimet ök mind szo nélkül hagyták

kivévén amikor a pandurokat emlitet-

tem....”

Kelt: 1837. február 26. Sásd. 

2 fol. 4 beírt oldal.

2. levél

Pákozdy Sigmund, a Hegyháti Járás fő-

szolgabírájának levele „Nagyságos Ki-

rályi Tanácsos és 1ő Al Ispány Úr!

megszólítással.

Tartalom: A Lápafői erdőben lappan-

gó zsiványok üldözésének szinte hadá-

szati pontosságú részletes leírása. „A

Kumper Károly vall[om]ása szerénti

személlyes ... az ő véle öszve ütközött,

s őtet azután megvendégelő rablók

kettelyének igen hasonló Sobriéhoz és

... Andoréhoz...”

Kelt: 1837. febr. 26. Sásd.

2 fol. 3 beírt oldal.

– 41 – 44. ÁRVERÉS

174. RENDELVÉNY. Herczeg Windisch-

graetz Alfred kétnyelvű (magyar–

német) rendelvénye.

Tartalom: „Ezután minden hadi köve-

telmények terhét a’ pártütésben részt-

vevő magyar nemesség és polgárság

minden kárpótlás vagy megtérités igé-

nyelhetése nélkül viselendi.” Aki a

„Szent és igazságos ügyben tétlennek

mutatkozik” tőlük „nyugtatvány elle-

nében” fogják behajtani az élelmet.

„A földművesek ... azonnal minden el-

lenmondás nélkül” tartoznak odaadni

mindent majd egy későbbi kárpótlás

fejében.

Kelt: Budai Főhadiszállásomon Már-

tius 10-én 1849.

2 lev. 2 nyomtatott oldal.

5.000,–

175. SCITOVSZKY JÁNOS

(1785–1866 esztergomi érsek, bí-

boros, hercegprímás, az MTA ig.

tagja, 1827-től rozsnyói, 1838-tól

pécsi püspök, majd a császár esz-

tergomi érsekké nevezte ki. 1853-

ban bíbornok, majd 1860-tól Esz-

tergom vm. örökös főispánja.)

nyomtatott, és más kézírással kiegészí-

tett, saját kezűleg aláírt meghívólevele

Siskovics Jósef részére.

Tartalom: Meghívja a címzettet az esz-

tergomi basilica felszentelésére, 1856.

augusztus 31-re.

A levél hátoldalán Siskovics Jozsef

egészoldalas válasza, melyben igencsak

dicsőíti Scitovszkyt.

Kelt: Esztergomban, Julius 1-én 1856.

2 lev. 1 (részben nyomtatott)+1 beírt

oldal.

8.000,–

176. SEPTEMBER TIZENHETEDIKE A

MÁSODIK FELELŐS MAGYAR MINISTERI-

UM ALAKULÁSA NAPJÁN. RENDKIVÜLI

LAP A „MARCZIUS TIZENÖTÖDIKE”-

HEZ.

Csernátoni országgyűlési tudósítása a

Batthyány-kormány megalakulásáról a

miniszterek neveinek felsorolásával,

megemlítve a tudósító kételyeit, mely

szerint „e’ nemzet jövőjét csak a’

legszigorubb... lépések által véljük biz-

tosithatónak. ... Az uj ministerium

névsorában több olly egyének nevei is

foglaltanak kiket ott látni kedvünk ép-

pen nincsen ..” Madarász László, az el-

lenzék „egyik leghatározottabb vezére”

példáját követve, most még Batthyányt

is támogatásáról biztosította újabb

megbízatásában, azzal, hogy ha nem is

őt akarták az új kormány elnökéül, be-

csületességéről meg vannak győződve.

Majd így fejezi be: „Azért erély a kor-

mányban egyetértés magunk közt – s

istenünkre mondjuk – a gazság és ár-

mány kígyójának fejét elfogjuk tipor-

ni.”

1 fol. lev.

6.000,–

177. [SOBRI JÓSKA ÉS BANDÁJA ÜGYÉ-

BEN TETT TANUVALLOMÁSOK ÉS LEVE-

LEK] SISKOVICS JÓZSEFHEZ.

1. levél

1837. febr. 26. Kumper Károly már-

tonyi vadász sásdi szolgabíró előtt tett

vallomása, „hogy ő Sóbri zsiványt 7ed

magával látta”.

„... reám puskalövés is történt, mely-

nek golyója jobbkezem félholdba lé-

vén helyeztetve, tisztán honom alatt

füben haladtával elsuhant, erre én a
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kiásatik ... hoz oda egy embert Somo-

gybul, aki Sobrit az ott tartozkodása

alatt jol meg esmérte, a tökéletes bizo-

nyosat majd ettül várják, a mit megis

hallunk, addig is tudom a resultatu-

mot állitani, hogy tsak ugyan ő az! –

ditséretes Keszelstadt Kapitány urtol

100 fkat pengöben tett ki annak juta-

lomul, aki néki megmondja; ‘s bizo-

nyos hírt hozván oda vezeti, vagy uta-

sítja, hol valóban Sobri, ha még élne,

‘s a többi meg maradott Rablók rejtez-

nek, mellyre nézve zsidó,’s más egyébb

kémek felszólíttattak, kik az eljárást ‘s

nyomozást fogadák is.”

Kelt: 1837. február 27. Mágots.

A 2. fol. verzóján, Szent Iványi Dániel

levelének folytatásaként, ugyanazon a

lapon „Nemes Nemzetes és vitézlő Es-

küdt Ur!“ megszólítással Pákozdy Sig-

mund levele, melyben további együtt-

működésre szólítja fel a címzettet.

2 fol. 4 beírt oldal. 

5. levél

Szent Iványi Dániel esküdt levele

„Nagyságos Cs[ászári] Kir[ályi] Taná-

tsos és Első AllIspán Uram, Különös

kegyességű Uram!” megszólítással.

Tartalom: A nagy hózivatar miatt nem

tud Gödre utazni, egyébként is felesé-

ge „minden órán várandó”, de mind-

ezek félretételével is megnyugtatja a

címzettet, hogy a rablók mindössze

hárman maradhattak az ütközet után

„ez a három pedig örül hogyha rejtve

tarthatja magát ... Egyéberánt a jöven-

dő megmutatja, s a körülmények fris-

sen megtanitnak mi tévők legyünk!”

Kelt: Sásd 1837. márc. 5.

2 lev. 2 beírt oldal.

6.–7.–8. levél

Dőry Sándornak a Tolna Vármegye

Dombóvári Járás Fő Birájának levele

és az ahhoz csatolt Tolnai rögtöni Itélő

Biroságnak tett jelentése. 

Tartalom: „Első Kapitány Gróf Kessel-

stadt Fülöp Úr hosszabb faggatás s 50

forint jutalompénz igéretivel ugyanott

bizonyos Németh Jósef vinczellértöl

végre megtudhatta, hogy a Rablók

tsak ugyan ott, .... a’ Juhász Tanyán lé-

vén ... s az oda nem messze lévő erdő-

be mentenek légyen ... a felfedezöt

lora ültetvén magát Katonáival a mon-

dott helyhez elvezettetvén az általok

illy lelkesen nyomozott Rablo csopor-

tot rakott tüz mellett borozni, és mu-

latni észre vehették, azonnal a katona-

ság a Rabló, ‘s utonálló Társaságra üt-

vén, azt megtámadták; – a’ Rablók ön

szépséges megadása helyett azomban

fegyverre kapván, ‘s a’ Katonaságra tü-

zelvén, jóllehet a Puskáknak folyvásti

ropogások között a zsiványokra volt ro-

hanással következett erős vita ... – s a

Rabloknak egész halálig elszánt ma-

kacs ellenszegülésekkel okoztatott vér-

ontás között 2 közvitéz halálosan 3 pe-

dig igen tetemesen, s szinte halál kö-

vetkezhetéséig – ... 6 ló keményen, a

zsiványok közül pedig... ketten a Kato-

naság által megsebesitettek - egy pedig,

ki egész a böszültségig tapasztaltatott

magát vakmerően ellenszegülni, ‘s a

közlött hivatalos bíráshoz képest egy

hajszálig a’ Sóbriéval megegyezett és

ezeknél fogva mintegy kétségen tul an-

nak lenni állittatik miután fegyverit

leginkább a Tiszt Urakra erányozva ki-

sütögette, ‘s már már elfogatását látta,

utolsó töltött pisztolyával, mellyet

előbb ugyan az ötet körülvett Báró

Schinding Imre Kapitány Urnak fo-

gott – de azután tsak hirtelen mégis

– 43 – 44. ÁRVERÉS

3.–4. levél

Szent Iványi Dániel eskütt levele be-

számolója. „Tekéntetes N[agyságo]s

N[em]z[e]t[es] Első Fő Bíró Ur!“ meg-

szólítással.

Tartalom: Nagyszámú katonasággal

„cordon“ba rendeződve hiába fésülték

át a megyét, a rablóknak nyomát sem

találták. Engedélyt kér, „... hogy a cor-

dont szét botsájthassam, ami nagy

nagy sanyargatással vagyon most egybe

kötve és bizonyára haszontalan lészen

továbbra, egyéb mint mára holnap dé-

lig... már szombattúl fogva, az estve

kint valánk Béka tónál, érzékeny szív-

vel néztük az éjjeli tüzeket szegény

hegyháti őrzők által silányon öszve ke-

resett vesszőtskékkel élesztve, bátori-

tottuk a hidegtűl dödörgő vigyázó-

kat...”

A jelentéshez tartozik: „Ujság gyanánt

Lamár Svadronyos Kapitány Szájábul”

„Az ütközet a rablókkal hosszan tar-

tott... annyi a leg érdemesebb tudni

való, hogy a rablók nem igaz, hogy jól

lődöztek kivévén egyet aki szörnyű bá-

torsággal, gyorsasággal és igen jól pus-

kázott ez pedig a Karalábi Jantsi vala,

de ő is egy lövést kapott az alfele egyik

oldalába, amellyel mégis negyed magá-

val az erdő sürüjébe behuzodva el-

iramlott, kik között Pap Andor is

számláltatik, az pedig nem jó, hogy

ezen vén akasztófára való még épen

maradt; az ötödik nem is hozzájuk va-

lónak mondatik, valami uj szegödött

tselédje lehetett Sobrinak, mert tudat-

lan létére a csata helyrül azonnal meg-

szökött, többé hirét sem hagyva maga

után. ..... Hetedik magát helyben a

csata közt agyon lötte, és éppen ez az

akinek Sobrinak magának kell lenni,

mivel minden Combinatió meg egyez

benne. Ugyanis ezen zsivány szép áb-

rázatu kis bajuszu szépen kikenve felfe-

lé, sudár termetü vékony oldalu szép

nyölésü, nagy kalapja bársonnyal bé

szegve szüre gyönyörüen ki tzifrázott

veres virág bokrokkal sürüen kivarva,

homlokán egy sörét be szorulva, me-

lyet már régen rola hirdettek, nála ta-

láltatott szép borotvás szelentzével,

melybe tükör vagyon belül, jele a hiu-

ságnak ... a mirül esméretes ő kegyel-

me. Elszántaságát maga kimondotta

több izben, ha hogy ő megmenekedni

sehogy se tudna, utolsó pillanatban

készebb magát agyon lönni, ‘s agyon is

lövi, mintsem hogy fogva adja magát!

– ez is megtörtént, amidön tudni illuk

egy Uhlánus által tzsidával vékonyába

döfetett, Keszelgrád Kapitány egy kard

vágást alkalmazott fejébe, puskáját

többé meg tölteni képes nem lévén

több más sebjei miatt is egy fánál tá-

maszkodva lefelé kezdett rogyni, gyen-

ge erövel nyult már szürén belöl, ‘s ol-

dalvást egy pisztolyt kivévén azt egy kö-

zel lévö Uhlánusnak olly jó erányozta,

hogy az azonnal halál fia lett volna, de

azon szem pillantásban amaz másképp

gondolván meg magát, a pisztolyt saját

szivinek tartván, ‘s azt el is sütvén,

azonnal kiadta elszánt lelkét. A töle el-

vett puska igen drága hatalmas fegy-

vernek mondatik, ‘s Hunkárénak

[Hunkár Antal kirablása után a nádor

rendeletére a vármegyék valóságos-

népfölkelést szerveztek kézrekeríté-

sükre] lenni véletik. Mindezekbül ma-

gam is oda járulok sejtésemtül a meg

gyözödésig, hogy az itt leírt személy a

valosággal nem más mint maga Sobri;

aki is ugyan elásatott de ma ismét
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setek tömegestől Bem tábornok alá a’

magyar táborhoz.”

Kolosvár februarius 10-kén 1849.

6.000,–

181. THALY KÁLMÁN tintával írott le-

vele „Tisztelt Könyvtári Bizottság!”

megszólítással.

Tartalom: Részletesen tudatja a cím-

zettel, hogy „50-nél több kötetre me-

nő” történelmi munkái közül „főként

katonai tartalommal” mely részek „bír-

nak”. Javasolja, hogy „Legczélszerűbb a

fönt megjelölt munkák összeszerzésé-

re valamelyik budapesti, vagy Steiner

pozsonyi ügyes könyvárust megbizni...”

Kelt Pozsony, 1908. febr. 3.án

Aláírás Dr. Thaly Kálmán orsz. képv.,

a Szent István jeles rend vitéze, az orsz.

gyül. véderő. bizottság elnöke, stb.

A levél hátulján golyóstollal írt sorok -

Kálmán bácsi hagyatékából.

2 lev. 2 sűrűn beírt oldal.

8.000,–

182. TISZA KÁLMÁN által aláírt körle-

vél, melyben felszólít „minden hazafi

érzelmű emberbarát”-ot, hogy „Sebess

Emil rendkivüli körülmények között

bekövetkezett halála” után árván ma-

radt hétéves fiának neveléséről és jövő-

jéről gondoskodjanak.

A körlevél kibocsájtói között szerepel

Eötvös József báró, Hollán Ernő, Kla-

uzál Gábor, Nyáry Pál, Podmaniczky

Frigyes báró stb.

Kelt: Pesten Március 21. 866.

8.000,–

183. [VÍZKELETY BÉLA] rajzos váz-

latkönyve. 

89 sztl. lev. (ceruzával és tussal készült

rajzok ill. vázlatok)

A vázlatönyv 1845 és 1855 közötti raj-

zait tartalmazza, melyek részben a Va-

sárnapi Újságban és a Honderűben

jelentek meg, de van olyan, ami eddig

még nem jelent meg nyomtatásban.

Találhatóak olyanok is közöttük, me-

lyek olyan történelmi eseményeket

örökítenek meg, amelyekről rajtuk

kívül nem ismerünk képi ábrázoláso-

kat. (Pl. Az angyalkúti csata és az ott

elesettekért tartott gyász-ünnepi szó-

noklat, Eszterházy levágja a „szerb fő-

nököt”, az óaradi 1849. március 15-i

ünnepély.

A borító verzóján az alábbi négysoros

olvasható: „Haza, Szabadság, Művé-

szet / Tenéktek szántam az életet /

Szabadságért feláldozom művészetem
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magának szegezett, gonosz életét ön-

maga szánt szándékkal eloltotta, – illy

erös küzdések között a Rablók mind-

inkább a nem tsüggedö Katonaság ál-

tal nyomattatva bellyebb és bellyebb az

erdöbe vonulván minek utánna 3 órai

folyvásu küzdés és a Rablók által tett

mintegy 200 lövésekkel a Rablók, és

rettenetes gonosz vakmeröséggel bé-

lyegzett zsiványok az erdönek sürüjét

és völgyesebb vidékjét elérték, s oda

magokat még jobban rejtették. 

Kelt: 1837. márc. 5. A febr. 20-i és 27-

i vallomások alapján.

6 fol. 5 beírt oldal.

80.000,- 

178. SZÉKELY BERTALAN, a magy. kir.

vallás és közoktatásügyi ministerium-

hoz címzett, fekete tintával írt levele.

Tartalom: A műemlékek országos bi-

zottsága felszólítására tanácsot ad a

„besztercebányai székes templomhoz

tartozó Olajfakert szobormű” restau-

rálásához. A restaurálás menetét apró

részletességgel írja le, sőt pontos festé-

si és színmintát is mellékel a templom

azon részéről, ahol a szobor található.

Kelt: Besztercebánya 3-ik Sept 1899.

A lap felső részén 254-es iktatószám-

mal, „Érkezett 1899 szept. 5. 1899.”

jegyzés.

2 lev. 2 beírt oldal+1 vázlatrajzos ol-

dal.

24.000,–

179. SZEMERE BERTALAN – tintával írt

levele [Siskovits Józsefnek] – „Főispán

ur!” megszólítással.

Tartalom: „Kívántam volna értekezni

a slav és horváth viszonyokról, kíván-

tam megtudni, hogy vajjon mások

elött kijelentett szándéka mellett mél-

toztatik e megmaradni, ti. a lemondás

mellett. ... örömmel láttam volna a fő-

ispáni koszorúban. ... És ha csakugyan

nem méltoztatnék megmaradni, ki

lenne Veröczében?”

Kelt: Budapest, 22.IV 1848.

1 lev. 1 beírt oldal.

30.000,–

180. SZÓZAT A’ SZÉKELY NEMZETHEZ.

[NYOMTATVÁNY] CSÁNI LÁSZLÓ AZ

EGYESÜLT MAGYAR ÉS ERDÉLYORSZÁG

TELL HATALMU ORSZÁGOS BIZTOSÁNAK

FELHÍVÁSA.

Tartalom: „A’ magyarhaza veszélyben

van – a magyarfaj kiirtása ellenségünk-

nek czélja – ezer évi életünket akarja

semmivé tenni – oláh, rácz rablók gyil-

kolják hazánkban a’ magyart – de oly

mértékben nem üzik sehól, mint Er-

délyben. ... Föl! székely atyafiak, sies-
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12 db fotót tartalmaz. Az utolsó fotó

hátulján Klösz György – Fényképésze-

ti Műterem Budapest, VII., Városlige-

ti fasor 49. – pecsétje.

Kiadói, dúsan aranyozott egészvászon-kö-

tésben.

8.000,–

189. KOCH FERENC, DR.–KÁDÁR

LÁSZLÓ, DR. 

A gazdasági élet földrajzi alapjai. 1–2.

köt. Sajtó alá rend. Gróf Teleki Pál. 

Budapest. 1936. Centrum K. 320 l.

XIV t. 2 mell. (kihajtható) ; 325–751

l. 2 sztl. lev. (err.) XV–XXXIII l. 2

mell. (kihajtható)

Későbbi, aranyozott gerincű egészvászon-

kötésben.

Hozzá tartozik:

MAGYARORSZÁG NÉPRAJZI TÉRKÉPE A

NÉPSŰRŰSÉG ALAPJÁN. Szerk. Gróf Te-

leki Pál. (Az 1910. évi népszámlálás

alapján. 

Mérete: 63 cm×94 cm

6.000,–

190. KOLLÁNYI FERENCZ

A veszprémi püspök királyné-koroná-

zási jogának története.

Veszprém. 1901. Egyházmegyei ny. 4

sztl. lev. 152 l.

A kötetben az alábbi dedikáció olvas-

ható: „Melich János úrnak a bukás

előtt a szerző”.

Korabeli félvászon-kötésben.

3.000,–

191. KOPPI, CAROLUS

Jus electionis quondam ab Hungaris

exercitum. Historia stirpis Arpadi-

anae.

Viennae. (1790.) Typ. Soc. Typogr. 5

sztl. lev. 60 l. 1 mell. (leszármazási táb-

la, hajtogatva.)

Korabeli papírborítóban

6.000,–

192. KÖRMENDI ANDRÁS

Kernstok Károly.

Budapest. 1936. (Bisztai Farkas Fer-

encz kiadása.) 1 t. 30 l. 1 sztl. lev. 32 t. 

(Ars Hungarica művészeti sorozat 16.

kötete.) 

Kiadói egészvászon-kötésben.

2.500,–

193. [CORNELIUS NEPOS]

Kornélius Néposnak geográfiai Kúlt-

sa, vagy ollyan könyv, a’ melly a’

– 47 – 44. ÁRVERÉS

/ Hazám érted szabadságom is megve-

tem.

Viseltes félbőr-kötésben.

200.000,–

184. ZICHY FERENC GRÓF (1811–1900.

Politikus, diplomata, kancelláriai

titkár és bihari főispán, 1839-ben

fiumei alkormányzó, majd a Köz-

ponti Magyar Vasút ig.-ja. 1847-

ben a Helytartótanács ideiglenes

elnöke, 1848-ban Széchenyi közle-

kedésügyi min. államtitkára volt.)

– a közmunka s közlekedésügyi minisz-

ter levélpapírjára írott, általa csak alá-

írt pár sora Siskovics Józsefhez,

„Siskovics József dráva szabályozási vólt

királyi biztos úrnak” megszólítással.

Tartalom: A „kiérdemelt napi dijak fe-

jében számvevőileg érvényesitett 350 p.

ftnyi... összeg” átvehető.

1 lev. beírt oldal.

8.000,–

185. ZIFFER SÁNDOR nagybányai festő

telefonregisztere a 20-as évekből.

(Patkó Károly, Aba Novák, Ábrányi

Emil, Gallas Nándor, Kmetty János,

Korda Vince, Rózsa Miklós, Szobotka

Imre, Szőnyi István stb. adataival.

Hozzá tartozik:

Ziffer Sándornak dedikált fotó Jan

Minulescu románia kultuszminisz-

terétől.

Hozzá tartozik:

Ziffer Sándor igazolványképe a 20-as

évekből, aláírásával.

Hozzá tartozik:

A Magyar Képzőművészek Egyesületé-

nek tagsági jegye. Ziffer Sándor nevére

kiállítva, az 1921. évre. Csánky [Dé-

nes] aláírásával.

Hozzá tartozik:

Ziffer Sándor anyagi kiadásait tartal-

mazó notesze. A végén címlistával, köz-

tük Rippl-Rónai adataival.

15.000,–

186. KIK VOLTAK A HONVÉDEK. KÉ-

PEK A SZABADSÁGHARCZ TÖRTÉNETÉ-

BŐL AZ IFJUSÁG SZÁMÁRA.

Budapest, 1892. Országgyűlési Érte-

sitő ny. 200 l. Az első 4 lev. restaurált,

2 lev. felcserélve.

Modern egészvászon-kötésben, az eredeti

borító felhasználásával.

6.000,–

187. KISFALUDY SÁNDOR

Regék a magyar elő-időből.

(Békéscsaba.) (1920.) Tevan. XIV l. 1

sztl. lev. 262 l. 2 sztl. lev.

A címlap és az illusztrációk Kolozsvári

Sándor eredeti fametszetei.

Számozott példány, 350-ből a 200.

(Tevan amatőr sorozat 8.)

Kiadói félvászon-kötésben.

3.600,–

188. [KLÖSZ GYÖRGY]

Ezredéves kiállitási Emlék. Budapest

1896. (Leporello.)

(Budapest. 1896.) Fényképészeti szö-

vetkezés kiad. 
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három kiváltképenvalo tisztekben bé-

foglalva...

Debreczenben, 1750. Margitai János.

1 címképmetsz. 463 l. 4 sztl. lev. 

Hozzákötve:

Oktatás az elmélkedésről. A’ Mennyi-

ben az a’ Kegyességre tartozik.

H.n. é.n. ny.n. 181 l. 1 sztl. lev.

Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű

egészbőr-kötésben.

10.000,–

200. LAKATOS ISTVÁN

Székelyudvarhely legrégibb leírása.

Latinból ford. Jaklovszky Dénes. 

Kolozsvár. 1942. Minerva. 22 l.

(Erdélyi Ritkaságok. Szerk. Dr. Jancsó

Elemér.)

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

201. LAKATOS KÁROLY

A vadászmesterség könyve. (Szakva-

dász a gyakorlatban). A vadászat keze-

lése, a hasznos vad óvása-, tenyésztése

és a ragadozó vadak pusztitása körüli

teendők és ismeretek foglalata.

Szeged. 1903. Endrényi Imre. 1 t. (szí-

nes) VIII l. 544 l. Számos szövegközti

és egészoldalas illusztrációval.

Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-

ben, gerincén aranyozott címkével. Gerin-

cén javított, kopottas kötés.

9.000,–

202. LANT. Negyedik esztendő. Kiad-

ta Péczeli Jó’sef

Debreczenben, Tóth Lajos. 1835. 1

címképmetszet (acélmetszet.) 160 l. 

Korabeli, restaurált gerincű papírkötésben.

5.000,–

– 49 – 44. ÁRVERÉS

Kornélius Néposban található min-

den Nemzeteknek, Folyó-vizeknek,

Tartományoknak és Várasoknak rö-

vid le-írásokat, a’ mai neveiknek,

állapottyok, és tsak nem minden he-

lyekhez ragasztatott emlékezetes Tör-

téneteknek, és Példabeszédeknek elő-

adását magában foglalja. Mellyet ...

fordított Méhes István

Pesten. 1801. Landerer. 280 l. 

Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kö-

tésben.

12.000,–

194. [KOVÁTS FERENC]

A’ pusztában kiálltó szava; az az: mezei

beszélgetések, mellyek a’ pásztoroknak

a’ mezőkbe, és pusztákon mondattak.

Budán. 1795. Universitás. 144 l.

Korabeli papírborítóban.

12.000,–

195. KRÄNZCHEN-BILDERBUCH.

Stuttgart, Berlin, Leipzig. é.n. Union

Deutsche Verl. 72 l. Számos egész-

oldalas és szövegközti, színes illusztrá-

cióval.

Kiadói félvászon-kötésben.

8.000,–

196. KRTSCHEK, EMANUEL

Der Italienische und Ungarische

Krieg 1848–1849. Im Auszuge aus

den besten Werken.

Olmütz, 1853. Franz Slavik. 4 sztl. lev.

234 l. 2 sztl. lev. 3 térk. (kihajtható.)

Modern félbőr-kötésben

20.000,–

197. KRÚDY GYULA

Aranykézutcai Szép Napok. Major

Henrik fametszeteivel. 

(Békéscsaba. 1916.) Tevan. 2 sztl. lev.

208 l. 1 sztl. lev. Első kiadás!

Kiadói papírborítóban.

5.000,–

198. KUNSZT JÁNOS, DR.

A Rudas gyógyfürdő monográfiája.

Budapest, 1947. ny.n. 221 l. 1 sztl. lev.

38 t. 

(Budapest-i Közp.-i gyógy- és üdülőhe-

lyi bizottság rheuma és fürdőkutató

intézetének kiadványai)

Modern egészvászon-kötésben.

3.000,–

199. LA PLACETTE, JÁNOS

A’ keresztyén ethikának vagy erkölt-

sök tudományának rövid summája,
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Hozzákötve:

[LOSONTZI ISTVÁN]

Hármas kis-tükör, melly Erdélynek

földét, mostani polgári állapotját, és

rövid történetét adja elő. 112 l. 1 térk.

mell. (Magyar és Erdélyország közön-

séges földképe ; kihajtható)

Kiadói, restaurált papírborítóban, modern

védőborítóban.

24.000,–

209. (LOSONTZI ISTVÁN)

A’ szent históriának summája, melly-

ben az Isten Anyaszentegyházának, e’

Világ’ teremtésétől fogva, a’ Keresz-

tyén Vallásnak el-terjedéséig lett dol-

gai, ...elő adattatnak. És most Ma-

gyar ország’ kis tükörével... ki-botsát-

tatott.

Posonyban, 1771. Landerer János. 144

l. 1 térk. (Mikoviny: Tabula nova inc.

Reg. Hungariae – Posony 1753.; szí-

nes) Első kiadás!

Korabeli, restaurált egészbőr-kötésben.

60.000,–

210. MACARTNEY, A(YMLER) C.

Angol–magyar kapcsolatok a szabad-

ságharc idején. - - hat előadása az an-

gol rádió magyar szolgálatában 1948

március havában.

[London]. (1948). BBC. 30 l. 

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

211. MAGYAR GYERMEKKÖNYV ELSŐ

OLVASÁS-GYAKORLAT MONDOKÁK VER-

SIKÉK MESÉK, DALOK 4–6 ÉVES GYER-

MEKEK SZÁMÁRA. (KÉPES ABC MA-

GYAR FIUK MAGYAR LÁNYOK SZÁMÁ-

RA.)

Budapest. é.n. Eggenberger. 1 sztl. lev.

8 sztl. lev. 34 l. 

Kiadói félvászon-kötésben.

9.000,–

212. MAGYAR KABARET. 1–2. köt.

Gyoma, 1910–1912. Kner Izidor. 186

l. 6 sztl. lev.; 363 l. 6 sztl. lev. Geiger

Richárd rajzaival.

Kiadói, sérült, egészvászon-kötésben.

5.000,–

213. MAGYAR KÖTVÉNYEK ÉS ZÁLOGLE-

VELEK. 

Budapest. (1932.) Magyar Országos

– 51 – 44. ÁRVERÉS

203. LÁSZLÓ JENŐ, DR.

A zilahi református Wesselényi Kol-

légium története.

(Budapest. 1943.) Máté Ernő könyv-

ny. Budapest 110 l. 1 sztl. lev.

Kiadói papírborítóban.

2.400,–

204. LÁSZLÓ JENŐ, DR.

A történeti Zilah.

Budapest, 1943. (Sárkány ny.) 56 l. 

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-

dány.

2.000,–

205. LECHNER JENŐ, DR.

A Magyar Nemzeti Múzeum épülete

1836–1926.

H.n. 1927. M.N.M. barátainak egyesü-

lete. 1 t. 68 l. 8 l. 

Számozott példány, kereskedelmi for-

galomba nem került.

Félvászon-kötésben, gerincén aranyozott

címkével.

2.400,–

206. LEGENDAE SANCTI REGIS STE-

PHANI. SZENT ISTVÁN KIRÁLY LEGEN-

DÁI. A legrégibb kézirat alapján az

Ernst-kodex hasonmásával közrebo-

csájtotta, ford. és magyarázta Varjú

Elemér.

Budapest. 1928. Singer és Wolfner. (A

hasonmás az Athenaeum Műnyomó-

Intézetében készült). 82 sztl. lev. (eb-

ből 19 lev. a hasonmás kiadás.). 113 l.

1 sztl. lev. 2 t. (1 színes).

Kiadói, festett, pergamen-utánzatú kötés-

ben, gerincén címkével.

4.000,–

207. LENDL ADOLF, DR.

Uti levelek Két Világrészből.

Budapest. é.n. Heisler és Kózol kő- és

könyvny. 4 sztl. lev. 157 l. 38 t.

Kiadói, aranyozott, fotóval díszített egész-

vászon-kötésben.

4.000,–

208. [LOSONTZI ISTVÁN]

Hármas kis-tükör, melly Magyaror-

szág’ I. földleirását, II. mostani legu-

jabb és régibb polgári állapotát, III.

a’ magyar nemzet’ régibb és újabb

történetét híven ábrázolja. Magyaror-

szág és Erdély földabroszával.

Pesten, 1849-1850. Trattner és Káro-

lyi. 1 metszetvignetta. 336 l.

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 50 –

208. TÉTEL 209. TÉTEL



Központi Takarékpénztár. 4 sztl. lev.

128 l. 10 mell. (kihajtható)

Kiadói, aranyozott papírborítóban.

4.000,–

214. MAGYAR KURIR. MDCCCIV-dik

esztendőre. II. Fertály Esztendő.

Szerk. Dr. Decsy Sámuel és Pántzél

Dániel. 

Bétsben. 1804. 416–812 l. 

(Az első szám Pozsonyban jelent meg

1786. julius 1-én.)

Modern papírkötésben, gerincén az eredeti

címkével.

8.000,–

215. MAGYAR MESEKÖNYV JÓ GYERME-

KEK MULATTATÁSÁRA. Hét szinnyoma-

tú képpel Karlovszky Bertalantól.

Budapest. é.n. Lampel Róbert. 166 l.

1 sztl. lev. 7 t. (színes)

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kö-

tésben, gerincén címkével.

8.000,–

216. MAGYAR NYOMDÁSZOK ÉVKÖNY-

VE 1908. Huszonharmadik évfolyam.

Szerk. Novák László 

Budapest. 1908. Világosság. 144 l. 68

mell. 17 sztl. lev. (hirdetések)

A fejléceket, iniciálékat, záródíszeket,

valamint a címlapot Bárány Nándor

rajzolta.

Kiadói, kopottas egészvászon-kötésben.

8.000,–

217. MAGYAR ORVOSOK SZABAD SZAK-

SZERVEZETE HIVATALOS CÍMTÁRA 1947.

(Budapest. 1946. Szikra.) 192 l. Szá-

mos – az oldalak közé kötött – színes

reklámmal.

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

218. MAGYAR VÁROSOK MONO-

GRAFIÁJA – CEGLÉD. Szerk. Kolofont

József.

Budapest. 1931. Magyar Városok

Monografiája kiadóhiv. 455 l. 2 t. (fo-

tók)

Kiadói, dombornyomású, aranyozott, egész-

vászon-kötésben.

3.600,–

219. MAGYAR ZSIDÓ ALMANACH. I.

ÉVF. Szerk. Dr. Patai József. 
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(Budapest. 1911. M. Zsidó Almanach

Szerkesztősége.) 308 l. 8 t. (kartonra

ragasztott illusztrációk hártyapapírral)

Kiadói egészvászon-kötésben.

12.000,–

220. A MAGYAR EHETŐ ÉS MÉRGES

GOMBÁK KÖNYVE. Szerk. Csik-

Madéfalvi Istvánffi Gyula Dr.

Budapest, 1899. Hornyánszky. 1 sztl.

lev. XX l. 361 l. XLII t.

Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti bo-

rító bekötve.

12.000,–

221. A MAGYAR IRODALOM TÖRTÉNE-

TE. Képes díszmunka két kötetben. A

legrégibb időktől Kisfaludy Károly fel-

lépteig. Második kiadás. Szerk. Beöthy

Zsolt. 1–2. köt.

Budapest. 1899. Athenaeum. 4 sztl.

lev. 852 l. 58 mell.; 2 sztl. lev. 683 l.

34 mell. Számos szövegközti és egész-

oldalas illusztrációval.

Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben.

8.000,–

222. A MAGYAR KAMARAI INTÉZMÉNY

ÉS A BUDAPESTI KAMARA TÖRTÉNETE.

1850–1925. Feldolg. Szávay Gyula.

(Budapest.) 1927.Budapesti Kereske-

delmi és Iparkamara. XII l. 1 t. 648 l.

12 t. 1 térk. (színes, kihajtható)

Kiadói, aranyozott, félbőr-kötésben.

8.000,–

223. A MAGYAR KIRÁLYI POSTAMESTE-

REK ÉS KIADÓK MILLENNIUMI EMLÉK-

ALBUMA. Szerk. Böszörményi Kálmán.

Posta Közlöny kiad.

Budapest. é.n. Buschmann F. 3 t. (fo-

tók) 54 l. (kéthasábos) 1 sztl. lev. 69 l.

1 sztl. lev. 

Kiadói egészvászon-kötésben, körül arany-

metszéssel.

5.000,–

224. MAGYARORSZÁG FÖLDBIRTOKO-

SAI ÉS FÖLDBÉRLŐI. (Gazdacímtár.)

Összeáll. és kiad. a M. Kir. Közp. Sta-

tisztikai Hiv.

Budapest. 1937. (Franklin.) 598 l. XVI

l. 

Kiadói, szakadozott egészvászon-kötésben.

8.000,–

225. MAGYARORSZÁG ORVOSAINAK ÉV-

KÖNYVE ÉS CZIMTÁRA. 31. ÉVF. 1921.

Szerk. Pesti Alfréd.

Budapest. 1921. Petőfi Irodalmi Váll.

IV l. 264 l. 

Kiadói papírborítóban.

MAGYARORSZÁG ORVOSAINAK ÉV-

KÖNYVE ÉS CIMTÁRA. 32. ÉVF. 1922.

Szerk. Pesti Alfréd.

Budapest. 1922. Petőfi Irodalmi Váll.

IV l. 288 l. 

Kiadói papírborítóban.

MAGYARORSZÁG ORVOSAINAK ÉV-

KÖNYVE ÉS CIMTÁRA. 39. ÉVF. 1929.

Szerk. Pesti Emil és Pesti Ernő.

Budapest. 1929. Petőfi Irodalmi Váll.

IV l. 376 l. 3 mell.

Kiadói papírborítóban.

MAGYARORSZÁG ORVOSAINAK ÉV-
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Budapest. l886. Méhner. 2 sztl. lev.

l83 l. 5 t. (ebből l kétlapos) 2 mell. (ha-

sonmás; kihajtható).

(III. évf. l. köt.)

SZÁDECZKY LAJOS

Kornyáti Békés Gáspár 1520–1579.

Budapest. l887. Méhner. 2 sztl. lev.

l03 l. ll t. (ebből 2 színezett, l színes

chromolith.) 

l mell. (hasonmás, kihajtható).

(III. évf. 2. köt.)

DEÁK FARKAS

Uzoni Béldi Pál 1621–1679.

Budapest. l887. Méhner. l t. (címkép,

chromolith.) 2 sztl. lev. 2l5 l. l2 t. (eb-

ből l színes, kétlapos) 2 mell. (hason-

más, kihajtható).

(III. évf. 3. köt.)

IPOLYI ARNOLD

Bedegi Nyáry Krisztina 1604–1641.

Budapest. l887. Méhner. 2 sztl. lev.

l32 l. 5 t. 3 mell. (hasonmás, kihajtha-

tó).

(III. évf. 4. köt.)

KUBINYI MIKLÓS

Bethlenfalvi gróf Thurzó Imre

1598–1621.

Budapest. l888. Méhner. 2 sztl. lev.

l72 l. ll t. (ebből l színes, 3 kétlapos) 2

mell. (hasonmás, kihajtható).

(IV. évf. l. köt.)

ANGYAL DÁVID

Késmárki Thököly Imre 1657–1705.

l–2. köt. (egybekötve).

Budapest. l888-l889. Méhner. 2 sztl.

lev. 290 l. l8 t. (ebből l színes, 3 kétla-

pos) 2 mell. (hasonmás, kihajtható); 2

sztl. lev. 292 l. l4 t. (ebből 3 kétlapos)

l mell. (hasonmás, kihajtható).

(IV. évf. 2. köt., V. évf. 2. köt.)

PÓR ANTAL

Trencsényi Csák Máté 1260–1321.

Budapest. l888. Méhner. 3 sztl. lev.

l70 l. 6 t. (ebből l színes, 2 kétlapos).

(IV. évf. 3. köt.)

FRAKNÓI VILMOS

Erdődi Bakócz Tamás élete.

Budapest. l889. Méhner. 2 sztl. lev.

220 l. l2 t. (ebből 2 színes, l kétlapos,

2 kihajtható) 5 mell. (ebből 2 kihajt-

ható).

(V. évf. l. köt.)

MAJLÁTH BÉLA

Maylád István 1502–1550.

Budapest. l889. Méhner. 2 sztl. lev.

l20 l. 4 t. (ebből l kétlapos) l mell. (ha-

sonmás, kétlapos).

(V. évf. 3. köt.)

GINDELY ANTAL–ACSÁDY IGNÁCZ

Bethlen Gábor és udvara 1580–1629.

Budapest. l890. M. Tört. Társ. l t.

(címkép) 2 sztl. lev. 264 l. l5 t.

(VI. évf. l. köt.)

FRAKNÓI VILMOS

Hunyadi Mátyás király 1440–1490.

Budapest. 1890. M. Tört. Társ. 1 sztl.

lev. 1 t. (címkép) 416 l. 15 t. 4 mell.

(ebből 2 kihajtható, 2 kétlapos)

(VI. évf. 2. köt.)

Modern, bordázott, aranyozott gerincű –

az eredeti kötéshez hasonló – félbőr-kötés-

ben.

SZÁDECZKY LAJOS

Kovacsóczy Farkas 1576–1594.

Budapest. l89l. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. l40 l. 8 t. (ebből l kétlapos).

(VII. évf. l. köt.)

MARCZALI HENRIK

Mária Terézia 1717–1780.

Budapest. l89l. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 332 l. l7 t. (ebből 6 kétlapos) 2

mell. (hasonmás, kihajtható; ebből l

kétlapos).

(VII. évf. 2. köt.)

– 55 – 44. ÁRVERÉS

KÖNYVE ÉS CIMTÁRA. 40. ÉVF. 1930.

Szerk. Pesti Emil és Pesti Ernő.

Budapest. 1930. Petőfi Irodalmi Váll.

IV l. 360 l. VIII t. 2 mell.

Kiadói papírborítóban.

MAGYARORSZÁG ORVOSAINAK ÉV-

KÖNYVE ÉS CIMTÁRA. 42. ÉVF. 1932.

Szerk. Pesti Emil és Pesti Ernő.

Budapest. 1932. Petőfi Irodalmi Váll.

IV l. 367 l. 2 mell.

Kiadói papírborítóban.

MAGYARORSZÁG ORVOSAINAK ÉV-

KÖNYVE ÉS CIMTÁRA. 44. ÉVF. 1934.

Szerk. Pesti Emil és Pesti Ernő.

Budapest. 1934. Petőfi Irodalmi Váll.

IV l. 332 l. 2 mell.

Kiadói papírborítóban.

10.000,–

226. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZ-

OK. Teljes sorozat! A Magyar Törté-

neti Társulat legnagyobb szabású

vállalkozása, az 1272 és 1870 kö-

zötti magyar történet kiválóbb

alakjainak életrajzait volt hivatva

ismertté tenni a történetkedvelő

közönséggel. A tudományos szín-

vonalú, eredeti kutatásokon ala-

puló, egyúttal vonzó feldolgozás,

nagyban elősegítette a sorozat

népszerűségét, és alkalmat nyúj-

tott új tehetségek és új írói törek-

vések érvényesülésére is. A kéz-

irat-hasonmások rendkívüli gaz-

dagsága, nélkülözhetetlen segítői

a kort ismerni akaró közönség-

nek. A sorozat 1885 és 1920 kö-

zött jelent meg.

MÁRKI SÁNDOR

Mária Magyarország királynéja

1370–1395.

Budapest. 1885. Méhner. 2 sztl. lev.

l9l l. 7 t. (ebből 3 színes, 2 kétlapos) l

térk. (kétlapos) 2 mell. (hasonmás, ki-

hajtható). 

(I. évf. l. köt.)

THALLÓCZI LAJOS

Csömöri Zay Ferenc 1505–1570.

Budapest. (1885.) Méhner. l t. (Zay

rézmetszetű arcképe) 2 sztl. lev. l7l l. 9

t. (ebből l színes) 2 mell. (facs., ebből l

kétlapos).

(I. évf. 2. köt.)

ACSÁDY IGNÁCZ

Széchy Mária 16l0–1679.

Budapest. l885. Méhner. 2 sztl. lev.

268 l. l0 t. (ebből 3 színes, l kétlapos,

2 kihajtható).

(I. évf. 3. köt.)

DEÁK FARKAS

Forgách Zsuzsánna 1582–1632.

Budapest. l885. Méhner. 2 sztl. lev.

l08 l. 4 t. l mell. (hasonmás, kihajtha-

tó).

(II. évf. l. köt.)

FRAKNÓI VILMOS

Pázmány Péter 1570–1637.

Budapest. (l885), Méhner. l t. (Páz-

mány rézmetszetű arcképe) 2 sztl. lev.

344 l. l3 t. (ebből 3 színes, 5 kétlapos,

l kihajtható) 9 mell. (hasonmás; ebből

4 kétlapos, 

7 kihajtható).

(II. évf. 2. köt.)

SZABÓ KÁROLY

Kún László 1272–1290.

Budapest. l886. Méhner. 2 sztl. lev.

l92 l. 4 t. (ebből l színes, kihajtható) 2

mell. (hasonmás).

(II. évf. 3. köt.)

SZILÁGYI SÁNDOR

Felső-vadászi Rákóczy Zsigmond

1622–1652.
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sztl. lev. 243 l. 3 t. l mell. (hasonmás,

kihajtható).

(XIII. évf. 2. köt.)

DÉZSI LAJOS

Magyar író és könyvnyomtató a

XVII. században. (Misztótfalusi Kis

Miklós 1650–1702 – Pápai Páriz Fer-

encz 1649–1716)

Budapest. 1899. Magy.Tört. Társ. 2

sztl. lev. 332 l. 6 t. (ebből l kétlapos).

(XIV. évf. 2. köt.)

FRAKNÓI VILMOS

Werbőczi István életrajza.

Budapest. l899. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 380 l. ll t. (ebből 2 kétlapos).

(XV. évf. l. köt.)

ERDÉLYI PÁL

Balassa Bálint 1551–1594.

Budapest. l899. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 25l l. 5 t. (ebből l színes) 5 mell.

(hasonmás; ebből l kétlapos, 2 kihajt-

ható; l 4 lapos, feliratozott hártyapa-

pírral).

(XV. évf. 2. köt.)

KRETSCHMAYR HENRIK

Gritti Lajos 1480–1534.

Budapest. 1901. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. l59 l. 4 t. (ebből l kihajtható) 2

mell. (hasonmás, kétlapos).

(XVII. évf. l. köt.)

VERESS ENDRE

Izabella királyné 1519–1559.

Budapest. 1901. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 5l6 l. l4 t. (ebből l kétlapos, 2 ki-

hajtható) 2 mell. (hasonmás, kétla-

pos). (A 2 sztl. lev. és a címkép tévesen

a kötet közepére kötve.)

(XVII. évf. 2. köt.)

FRAKNÓI VILMOS

Gróf Széchenyi Ferencz 1754–1820.

Budapest. l902. M. Tört. Társ. 1 t.

(címkép) 384 l. l0 t. (ebből 3 kihajtha-

tó) l mell. (hasonmás, kihajtható). 

(XVIII. évf. 2. köt.)

ÁLDÁSY ANTAL

Alsáni Bálint bibornok.

Budapest. l903. Magy. Tört.Társ. 2

sztl. lev. l35 l. 6 t. (ebből l kétlapos, l

kihajtható).

(XIX. évf. l. füz.)

MORVAY GYŐZŐ

Galánthai gróf Fekete János

1741–1803.

Budapest. l903. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 248 l. ll t. (ebből l kétlapos).

(XIX. évf. 2–3. füz.)

Modern, bordázott, aranyozott gerin-

cű – az eredeti kötéshez hasonló – fél-

bőr-kötésben.

FERENCZI ZOLTÁN

Báró Eötvös József 1813–1871.

Budapest. l903. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 304 l. 8 t. 3 mell. (hasonmás, ki-

hajtható; ebből 2 kétlapos).

(XIX. évf. 4–5. füz.)

SZABÓ LÁSZLÓ, BÁRTFAI

Ghymesi Forgách Ferencz 1535–1577.

Budapest. l904. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 228 l. l0 t. (ebből 4 kihajtható, 2

hasonmás). 

(XX. évf. l–2. füz.)

Modern, bordázott, aranyozott gerin-

cű – az eredeti kötéshez hasonló – fél-

bőr-kötésben.

SZINNYEI FERENCZ, DR.

Bacsányi János 1763–1845.

Budapest. 1904. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 1 t. 210 l. 3 t. 1 mell. (kihajtható)

(XX. évf. 3. füz.)

Modern, bordázott, aranyozott gerin-

cű – az eredeti kötéshez hasonló – fél-

bőr-kötésben.

VERESS ENDRE

Zalánkeményi Kakas István. 

– 57 – 44. ÁRVERÉS

SZILÁGYI SÁNDOR

II. Rákóczy György 1621–1660.

Budapest. l89l. (l892). M. Tört. Társ.

2 sztl. lev. 2l2 l. l0 t. (ebből 6 kétla-

pos).

(VII. évf. 3. köt.)

PÓR ANTAL

Nagy Lajos 1326–1382. l–2. köt. (egy-

bekötve)

Budapest. l892. M. Tört. Társ. 4 sztl.

lev. 256 l. l0 t. (ebből 4 kétlapos, 3 ki-

hajtható); 2 sztl. lev. 258-628 l. 9 t.

(ebből l színes, 6 kétlapos).

(VIII. évf. l–2. köt.)

MIKA SÁNDOR

Weiss Mihály. Egy szász államférfiu a

XVII. századból.

Budapest. l893. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 2l9 l. 8 t. (ebből 2 színes chro-

molith., kihajtható; 2 kétlapos).

(IX. évf. l. köt.)

SZILÁGYI SÁNDOR

I. Rákóczy György 1593–1648.

Budapest. l893. M. Tört. Társ. 4 sztl.

lev. 424 l. 6 t. (ebből l színes, 2 kétla-

pos) 

4 mell. (ebből l kétlapos, 2 kihajtha-

tó).

(IX. évf. 2. köt.)

SZÉCHY KÁROLY

Gróf Gvadányi József 1725–1801. A

Rontó Pál megjelenésének százados

évfordulójára.

Budapest. l894. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 320 l. l3 t. (ebből l színes, 5 kétla-

pos) 

5 mell. (hasonmás; ebből 3 kétszíny-

nyomású; l kétlapos, kihajtható).

(X. évf. l. köt.)

SCHÖNHERR GYULA

Hunyadi Corvin János 1473–1504.

Budapest. l894. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 332 l. 9 t. (ebből l színes, 2 kétla-

pos) 

5 mell. (hasonmás; ebből 2 kétlapos).

(X. évf. 2. köt.)

MERÉNYI LAJOS

Herczeg Esterházy Pál nádor

1635–1713. Bubics Zsigmond közre-

működésével írta - -.

Budapest. l895. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 282 l. l sztl. lev. ll t. (ebből 3 szí-

nes, chromolith.; 5 kétlapos).

(XI. évf. l. köt.)

SZÉCHY KÁROLY

Gróf Zrínyi Miklós 1620–1664. l–5.

köt. (3 kötetbe kötve).

Budapest. l896-l902. M. Tört. Társ. X,

l sztl. lev. 334 l. l sztl. lev. 7 t. (ebből 5

kétlapos); 2 sztl. lev. 299 l. 6 t. (ebből

l kétlapos), 2 sztl. lev. 352 l. 4 t. (ebből 

l kétlapos) 3 mell. (hasonmás, ebből 2

kihajtható); 2 sztl. lev. 300 l. 6 t. (eb-

ből 

l kétlapos, 2 kihajtható), 2 sztl. lev.

240 l. 7 t. (ebből 2 kihajtható) l mell.

(hasonmás).

(XI. évf. 2. köt., XIV évf. l. köt., XVI.

évf. l–2. köt., XVII. évf. l. köt.)

ZICHY Antal

Gróf Széchenyi István életrajza. l-2.

köt. (3 kötetben) l. köt. l79l–l831.,

l83l–l845.; 2. köt. l845–l860.

Budapest. l896–l897. M. Tört. Társ. 2

sztl. lev. 292 l. 4 t. (ebből l kétlapos) l

mell. (hasonmás, kihajtható), 2 sztl.

lev. 294–628 l. 2 t. (ebből l kétlapos) l

mell. (hasonmás, kihajtható); 2 sztl.

lev. 380 l. 6 t. (ebből l kihajtható) l

mell. (hasonmás, kihajtható).

(XII. évf., XIII. évf. l. köt.)

DÉZSI LAJOS

Szenczi Molnár Albert (1574–1633).

Budapest. l897. Magy.Tört. Társ. 2
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ORTVAY TIVADAR

Mária II. Lajos magyar király neje

(1505–1558).

Budapest. 1914. M. Tört. Társ. 458 l.

l8 t. (ebből l színes, l kétlapos).

(XXX. évf. l–5. füz.)

Modern, bordázott, aranyozott gerincű –

az eredeti kötéshez hasonló – félbőr-kötésben.

FEST ALADÁR

Báró Dévay Pál altábornagy

(1735–1800).

Budapest. 1915. M. Tört. Társ. 413 l.

8 t. (ebből l színes, 2 kétlapos).

(XXXI. évf. l–5. füz.)

Modern, bordázott, aranyozott gerincű –

az eredeti kötéshez hasonló – félbőr-kötésben.

DÉZSI LAJOS

Báró Jósika Miklós 1794–1865.

Budapest. 1916. M. Tört. Társ. 451 l.

8 t. (ebből l hasonmás, kétlapos).

(XXXII. évf. l–5. füz.)

Modern, bordázott, aranyozott gerincű –

az eredeti kötéshez hasonló – félbőr-kötésben.

MÁRKI SÁNDOR

Horváth Mihály (1809–1878).

A Magyar Történelmi Társulat alapítá-

sának félszázados évfordulójára írta - -.

Budapest. 1917. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 388 l. 6 t.

(XXXIII. évf. l–5. füz.)

Modern, bordázott, aranyozott gerincű –

az eredeti kötéshez hasonló – félbőr-kötésben.

BODNÁR ISTVÁN–GÁRDONYI AL-

BERT

Bezerédj István (1796–1856). l–2.

köt. (egybekötve).

Budapest. 1918-1920. M. Tört. Társ.

391 l. 4 t.; 440 l. 2 t. (ebből l hason-

más, kihajtható).

(XXXIV. évf. l–5. füz. – XXXV. [?] évf.)

Szövegközti és egészoldalas képekkel,

ábrákkal, korabeli metszetábrázolások-

kal, autográfokkal gazdagon illusztrált.

57 életrajzot tartalmazó teljes sorozat !

Egységes – a külön jelölteken kívül – ara-

nyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben,

felül aranymetszéssel.

600.000,–

227. MAJOROS JÓZSEF

Tábori postával a világháborúban.

Budapest. (1937.) Postatisztviselők

Orsz. Kaszinója. 259 l. 6 t.

Kiadói papírborítóban.

2.400,–

228. MAKAY BÉLA

Hegyen-Völgyön.

Budapest. 1911. Franklin. 220. l. 1

sztl. lev. Számos illusztrációval.

Amateur félvászon-kötésben, az eredeti bo-

rító a kötéstáblára ragasztva.

8.000,–

229. MAKKAI LÁSZLÓ

Erdély története.

Budapest. 1944. Renaissance. 535 l. 2

sztl. lev. 1 t.(kihajtható)

Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben, ere-

deti papírborítóban.

4.000,–

230. MALKOWSKY, EMIL FERDI-

NAND

Die Abenteuer des geschnißten

Augustin.

H.n. é.n. ny.n. 8 sztl. lev. (8 színes t.)

Kiadói félvászon-kötésben.

6.000,–

– 59 – 44. ÁRVERÉS

Budapest. l905. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. l68 l. 6 t. (ebből l kétszínnyomású

hasonmás) l térk.mell. (kihajtható). 

(XXI. évf. l–2. füz.)

Modern, bordázott, aranyozott gerincű –

az eredeti kötéshez hasonló – félbőr-kötés-

ben, az eredeti borító bekötve.

Hozzákötve:

PÓR ANTAL

Keszei Miklós.

Budapest. l904. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. l26 l. 4 t.

(XX. évf. 5. füz.)

MELLER SIMON

Ferenczy István élete és művei.

Budapest. 1905. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 1 t. 402 l. 9 t. 

(XXI. évf. 3–5. füz.)

TÓTH-SZABÓ PÁL

Szatmári György primás (1457–1524).

Budapest. l906. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 3l5 l. 8 t.

Dedikált.

A borítékon „Tiszteletpéldány”-

bélyegzéssel.

(XXII. évf. l–3. füz.)

VÉRTESY JENő

Kölcsey Ferenc.

Budapest. l906. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 209 l. 6 t. 2 mell. (hasonmás, ki-

hajtható).

(XXII. évf. 4-5. füz.)

MÁRKI SÁNDOR

II. Rákóczi Ferenc 1676–1735. l-3 köt.

Budapest. l907-1910.. M. Tört. Társ. 2

sztl. lev. 646 l. 28 t. (ebből 2 színes, 2

kihajtható); 2 sztl. lev. 672 l. 30 t. (eb-

ből 2 kétlapos, 2 kihajtható) l mell.

(kihajtható); 2 sztl. lev. 736 l. 30 t. (eb-

ből 2 kihajtható).

(XXIII. évf. l–5. füz., XXV. évf. l–5.

füz., XXVI. évf. l–5. füz.)

BERZEVICZY ALBERT

Beatrix királyné (1457–1508).

Történelmi élet- és korrajz.

Budapest. 1908. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 695 l. l8 t. (ebből 2 színes, l kihajt-

ható; 3 genealogiai tábl., kihajtható) l

mell. (hasonmás, feliratozott hártya-

papírral).

(XXIV. évf. l–5. füz.)

VERESS ENDRE

Berzeviczy Márton (1538–1596).

Budapest. 1911. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 228 l. 7 t. (ebből 4 kétlapos).

(XXVII. évf. l–2. füz.)

FERENCZI ZOLTÁN

Rimay János (1573–1631).

Budapest. 1911. M. Tört. Társ. 264 l.

8 t.

(XXVII. évf. 3–5. füz.)

CSÁSZÁR ELEMÉR

Ányos Pál (1756–1784).

Budapest. 1912. M. Tört. Társ. 255 l.

6 t. (ebből 2 hasonmás, l kétlapos).

(XXVIII. évf. l–3. füz.)

Modern, bordázott, aranyozott gerincű –

az eredeti kötéshez hasonló – félbőr-kötés-

ben.

DÉZSI LAJOS

Tinódi Sebestyén 1505?–1556.

Budapest. 1912. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 229 l. ll t. (ebből 3 kihajtható, 2

hasonmás).

(XXVIII. évf. 4–5. füz.)

MÁRKI SÁNDOR

Dósa György.

Budapest. 1913. M. Tört. Társ. 2 sztl.

lev. 535 l. l5 t. (ebből l hasonmás, l

genealogiai tábl., kihajtható).

(XXIX. évf. l–5. füz.)

Modern, bordázott, aranyozott gerincű –

az eredeti kötéshez hasonló – félbőr-kötés-

ben.
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l. 47 t. (acélmetszet) ; 148 l. 1 sztl. lev.

48 t. (acélmetszet) ; 142 l. 1 sztl. lev. 47

t. (acélmetszet)

Korabeli, egységes papírkötésben. Haránt.

80.000,–

236. MILITÄR-SCHEMATISMUS DES

ÖSTERREICHISCHEN KAISERTHUMES.

Wien. 1855. K. K. Hof- und Staatsdruck-

erei. XXIV l. 1036 l. 2 sztl. lev. 252 l. 

Korabeli, kissé sérült, aranyozott egészbőr-

kötésben, körül aranymetszéssel.

6.000,–

237. MILTON, [JOHN]

Elvesztett paraditsom Milton által.

Ford. Frantziából Bessenyei Sándor.

1–2. köt. (2 db.)

Kassán. 1796. Ellinger János.16 sztl.

lev. 366 l.; 388 l. 

Az első kötet korabeli, viseltes papírkötés-

ben, gerincén aranyozott címkével, a máso-

dik kötet korabeli viseltes félbőr-kötésben,

gerincén címkével.

12.000,–

238. MOLNÁR ISTVÁN

Magyar tánchagyományok.

Budapest, 1947. Magyar Élet. 435 l. 1

sztl. lev.

Kiadói, aranyozott gerincű, félvászon-kö-

tésben, eredeti, kopottas papírborítóban.

1.600,–

239. MONUMENTA HUNGARICA AZ

AZ: MAGYAR EMLÉKEZETES IRÁSOK.

ÖSZVESZEDTE ‘S KIADTA RUMY KÁ-

– 61 – 44. ÁRVERÉS

231. MÁTYUS ISTVÁN, K.

Ó és Új Diaetetica az az: az életnek és

egésségnek fenn-tartására és gyámol-

gatására, istentől adattatott nevezete-

sebb Természeti Eszközöknek a’ sze-

rint való elé-számlálása, a’ mint azok-

ra reá kaptak, és eleitől fogva mind

ez ideig magok károkra vagy hasznok-

ra vélek éltek az emberek. 2., 4., 5., 6.

köt. (4 db.)

Posonyban. 1787–1793. Füskúti Lan-

derer Mihály. XXXVI l. 6 sztl. lev. 488

l. 1 sztl. lev.; 6 sztl. lev. XXI l. 7 sztl.

lev. 496 l. 2 sztl. lev.; 12 sztl. lev. 763 l.

2 sztl. lev.; 14 sztl. lev. 784 l. 2 sztl. lev.

A mű hat kötetben komplett.

Korabeli, szakadozott félbőr-kötésben.

36.000,–

232. MAY KÁROLY

A sivatagon keresztül-kasul. Regény.

1–2. köt. (2 db.)

Budapest. é.n. Athenaeum. 266 l.;

238 l. 

Kiadói félvászon-kötésben. Kopottas pél-

dány.

Hozzá tartozik:

MAY KÁROLY

Az ezüsttó kincse. Regényes elbeszélés.

Budapest. é.n. Athenaeum. 287 l. 

Kiadói félvászon-kötésben. Kopottas példány.

Hozzá tartozik:

MAY KÁROLY

A Rio de la Plata mentén. Délame-

rikai utirajzok.

Budapest. 1922. Athenaeum. 219 l. 

Kiadói félvászon-kötésben.

Hozzá tartozik:

MAY KÁROLY

A medvevadász. Regényes elbeszélés.

Budapest. é.n. Athenaeum. 228 l. 

Kiadói félvászon-kötésben.

Hozzá tartozik:

MAY KÁROLY

A rabszolgakaraván. Regényes elbe-

szélés.

Budapest. é.n. Athenaeum. 1 t. 287 l. 

Kiadói félvászon-kötésben.

12.000,–

233. MEGYEI ALKOTMÁNYOS MOZGAL-

MAK 1860. OCTOBER 20-TÓL, 1861.

APRIL 2-IG, MINT A NEMZETGYŰLÉS

MEGNYITÁSA NAPJÁIG. ADATOK TÖR-

TÉNELMÜNKHEZ. (Szerk.: R[ajkai]

F[riebeisz] I[stván])

Pest, 1861. Müller. IV l. II l. 221 l.

CLXXXIV l. 

Korabeli, aranyozott gerincű, félvászon-kö-

tésben.

3.600,–

234. MESTER MIKLÓS

Az autonom Erdély és a román nem-

zetiségi követelések az 1863–64. évi

nagyszebeni országgyűlésen.

Budapest, 1936. Dunántúl pécsi egyet.

könyvk. és ny.- Pécs. 265 l. 1 sztl. lev.

Kiadói papírborítóban.

3.600,–

235. MEYER’S UNIVERSUM ODER

ABBILDUNG UND BESCHREIBUNG DES

SEHENSWERTHESTEN UND MERK-

WÜRDIGSTEN DER NATUR UND KUNST

AUF DER GANZEN ERDE. 1–4. köt.

Hildburgshausen und New-York.

1834-1837. Bibliographischen Inst.

108 l. 46 t. (acélmetszet)1 sztl. lev.; 112
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kat Balogh István festőművész készítet-

te. Első kiadás!

Dedikált.

Kiadói papírborítóban.

2.400,–

244. NÉMEDY, JOSEF

Die Belagerungen der Festung Ofen

in den Jahren 1686 und 1849.

Pest, 1853. Emich. 3 sztl. lev. 161 l. 1

térk. (kihajtható) 

Korabeli, aranyozott gerincű, kopottas fél-

vászon-kötésben.

12.000,–

245. NEMES ANTAL, DR.

A Nagyboldogasszonyról nevezett bu-

davári főtemplom története és leirása.

Budapest. 1893. Athenaeum. 1 t. 4

sztl. lev. 252 l. 

Kiadói, dúsan aranyozott egészvászon-kö-

tésben.

Hozzá tartozik:

NEMES ANTAL, DR.

Adalékok a budavári főtemplom tör-

ténetéhez.

(Budapest. 1932. Légrády.) 37 l.

Kiadói papírborítóban.

9.000,–

246. NÉMETH LÁSZLÓ

Az europai nevezetesebb országok-

nak rövid leirása. Unicus!

Sopronyban, 1795. Szísz Klára. VIII l.

595 l. 1 sztl. lev. 

Korabeli, kopottas papír-kötésben.

36.000,–

247. NEMZETI MŰVÉSZET. Lehel Fe-

renc naplójegyzetei. Szerk. Lehel Fe-

renc. 1–12. szám (8 db. teljes)

(Budapest. 1934–1937. Hungária Hír-

lapny.) 1. sz. 15 l. 4 t. (képanyag, két-

oldalas); 2. sz. 17–31 l. 4 t. (képanyag,

kétoldalas); 3. sz. 33–47 l. 4 t. (kép-

anyag, kétoldalas); 5–6. sz. 65–87 l. 6 t.

(képanyag, kétoldalas); 7–8. sz. 89–111 l.

6 t. (képanyag, kétoldalas); 9-10. sz.

114–151 l. Gazdag képanyaggal.; 11–12.

sz. 153–194 l. Gazdag képanyaggal.

Egységesen, kiadói papírborítóban.

12.000,–

248. A NEMZETI ŐRSEREG SZOLGÁLATI

RENDSZABÁLYAI. Kiad. Mérai Horváth

Károly.

Pesten. 1848. Beimel József. 14 l. 

Fűzés nélkül, hajtogatva.

8.000,–

– 63 – 44. ÁRVERÉS

ROLY GYÖRGY. I–III. köt. (egybekötve)

Pesten, 1817. Trattner. 1 sztl. lev. VIII

l. 12-423 l. 1 sztl. lev. 1 sztl. lev. XI l. 1

sztl. lev. 353 l. 4 sztl. lev. VIII l. 293 l. 

Modern félbőr-kötésben.

8.000,–

240. MOÓR ELEMÉR

A honfoglaló magyarság megtelepü-

lése és a székelyek eredete.

Szeged. 1944. Somogyi-könyvtár.

111 l.

(Szegedi Múzeumi Kiadványok. Szerk.

Csallány Dezső.) 

Kiadói papírborítóban.

2.400,–

241. MÓRICZ ZSIGMOND

Boldog világ. - - összes állatmeséi.

(Harmadik kiadás.)

Budapest. é.n. Légrády testvérek. 84 l.

1 sztl. lev. A boritékot, a meseképeket

és a díszbetüket Gara Arnold rajzolta.

Kiadói, félvászon-kötésben.

4.000,–

242. MÓRICZ ZSIGMOND

A tűznek nem szabad kialudni. No-

vellák e háborus időkből.

Budapest. é.n. Légrády. 189 l. 1 sztl.

lev. Első kiadás!

Kós Károlynak dedikált.

Későbbi félvászon-kötésben, gerincén ara-

nyozott címkével.

8.000,–

243. NADÁNYI ZOLTÁN

Bocsáss meg. Új és válogatott versek.

Budapest. (1943.) Dr. Vajna és Bokor.

139 l. A fedőlapot és szövegközti rajzo-
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255. PÁN JÓZSEF, R.

A tervező álma. Egy romváros újjá-

születése. - - ötletkönyve.

Budapest. 1945. Dr. Vajna György. 80 l.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, szaka-

dozott borítóval.

3.600,–

256. PAP KÁROLY

A nyolcadik stáció.

(Budapest) é.n. Révai. 220 l. 2 sztl. lev.

Dedikált.

Kiadói papírkötésben.

2.400,–

257. PAPP FERENC, DR.

Budapest meleg gyógyforrásai.

Budapest, 1942. Élet. 252 l. 1 mell.

(kihajtható.) Számos szövegközti és

egészoldalas ábrával és fotóval.

(Budapest-i Központi Gyógy- és Üdü-

lőhelyi Bizottság Rheuma és Fürdőku-

tató Int. kiadv.)

Kiadói papírborítóban.

3.600,–

258. PARLAGHY KÁLMÁN

Kártyajátékok könyve. A legelterjed-

tebb hazai és külföldi kártyajátékok

leirása. Második, javított és bővitett ki-

adás.

Budapest. (1905.) Lampel. 1 sztl. lev.

280 l. 

Kiadói, festett egészvászon-kötésben.

4.000,–

259. PATAKI JÓZSEF

Anjou királyaink és a két román vaj-

daság.

– 65 – 44. ÁRVERÉS

249. NYAKAS JÁNOS

Sorsdöntő száz nap 1849-ben. A ma-

gyar szabadságharc bukásának okai.

Veszprém. (1939.) Fodor F. ny. 90 l. 1

sztl. lev. 2 térk. (kihajtható.)

Kiadói, restaurált papírborítóban.

4.000,–

250. Ő FELSÉGÉNEK [I. FERENC] AZ

AUSTRIAI CSÁSZÁRNAK ‘S A’ MAGYA-

ROK’ ÉS CSEHEK’ KIRÁLLYÁNAK MANI-

FESTUMA.

Budán, 1813. M. Kir. Universitas. 19 l.

Fűzve, karton-tokban.

6.000,–

251. ORBÁN ISTVÁN, MÁRKOSFALVI

Marosvásárhely földrajza.

Sárospatak. 1943. Kisfaludy László a

ref. főisk. betüivel. 127 l. 2 t. 

Dedikált.

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

252. ORBÁN JÁNOS

Székelykeresztúr története.

Kolozsvár. 1943. Minerva. 400 l. 19 t.

1 térkép (kihajtató) 

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

5.000,–

253. AZ ORSZÁGOS ORVOSI KAMARA

HIVATALOS ORVOSI CIM- ÉS KÖZEGÉSZ-

SÉGÜGYI ADATTÁRA AZ 1942. ÉVRE.

Szerk. Dr. Bakács György. Előszó Dr.

vitéz Csik László.

Nagyvárad. (1942.) Grafika Ny. XVI l.

II l. 533 l. 1 sztl. lev. 1 t. (reklám).

Amatőr egészvászon-kötésben.

Az egyetlen olyan adattár, amely kü-

lön kiemeli az 1939: IV.t.-c. értel-

mében zsidónak minősülő orvoska-

marai tagokat.

12.000,–

254. PALATINUS JÓZSEF

A szabadkőművesség bűnei. A ma-

gyarországi szabadkőművesek moz-

galma és külföldi kapcsolatai 1920-

tól 1937-ig. Előszó: Temesváry László.

1–3. köt.

Budapest, 1938–1939. Lőcsey-Szerző.

2 sztl. lev. 4 t. (kétoldalas) 131 l.; 397

l.; 91 l.

Kiadói papírborítóban. 

15.000,–
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gitnak Negyedik Béla Király leányá-

nak élete, a mely igen tsudálatos.)

Tyrnaviae, 1770. Typ. Coll. Acad. Soc.

Jesu. 6 sztl. lev. 378 l. 6 sztl. lev. 

A 251. laptól magyarul.

Korabeli, gerincén sérült, egészbőr-kötés-

ben.

15.000,–

268. RADNÓTI MIKLÓS

Újhold. Versek. Buday György famet-

szeteivel.

Szeged. 1935. Szegedi Fiatalok Műv.

Koll.47 l. 7 t. (Buday György fametsze-

te, lapszámozáson belül) Első kiadás!

(Szegedi Fiatalok Művészeti kollégiu-

ma XV. kiadvány.)

Kiadói papírborítóban.

6.000,–

269. RADÓ RICHÁRD

Pest-budai emlékek a XIX. századból.

Budapest, 1941. Rózsavölgyi. 264 l. 

Kiadói papírborítóban.

2.500,–

270. RÁZSÓ LAJOS, NÁDUDVARI–

NAGY LÁSZLÓ, BÁNÁTI

Vad és vadászat. Ill. vitéz Rozvány

György. 1–2. köt. (egybekötve)

Budapest, 1930. (Bethlen Gábor Irod.

és Ny. Rt.) 257 l. 196 l. 2 sztl. lev.

Korabeli, aranyozott egészvászon-kötésben.

6.000,–

271. RESCALLI, FRANCISCO R. P.

(PROM.)

Ethica Austriaca, Sive doctrinae

politicae flores.

– 67 – 44. ÁRVERÉS

Kolozsvár. 1944. Nagy Jenő könyvny.

137 l. 1 sztl. lev.

(Erdélyi Tudományos Intézet.)

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

260. PETŐFI [SÁNDOR]

- - összes költeményei egy kötetben. 

Pest, 1847. Emich Gusztáv. 1 t. (Bara-

bás Miklós Petőfi portréja) 3 sztl. lev.

537 l. 3 sztl. lev. Első kiadás!

Korabeli, vaknyomással díszített, aranyo-

zott, szakadozott gerincű egészvászon-kötés-

ben.

50.000,–

261. PETŐFI-ALBUM. A Petőfi Társ.

megbizásából szerk. Bartók Lajos,

Endrődi Sándor és Szana Tamás.

Budapest. 1898. Athenaeum. 1 t. VI l.

1 sztl. lev. 263 l. 6 t. (hártyapapírral),

8 mell. (részben facsimile kéziratok a

költőtől)

Kiadói, festett, aranyozott, dombornyo-

mással díszített egészvászon-kötésben.

8.000,–

262. PETROVICS ELEK

Rippl-Rónai.

Budapest. é.n. Athenaeum. XXXII l. 1

sztl. lev. 1 t. 126 l. (képek) 2 sztl. lev. 

Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti borí-

tóval. Szép példány.

6.000,–

263. PFEIFER FERDINÁND

Falkavadászok és akadályverseny-sport.

Budapest. 1922. ny.n. 131 l. Számos il-

lusztrációval.

Korabeli félvászon-kötésben.

4.000,–

264. PICHLER, LUISE

Märchenpracht und Fabelscherz

freut der Kinder junges Herz. Mit 14

Bildern in Farbendruck. 2. kiad.

Stuttgart. [1882.] Nitzschke. 2 sztl.lev.

64 l. 14 t. (színes litogr.)

(Vö.: Alte deutsche Kinderbücher

2630.)

Kiadói félvászon-kötésben.

8.000,–

265. POÓS REZSŐ

Mária remete rövid története és kala-

uz a végzendő ájtatosságokhoz.

Budapest. (1914.) Rózsa Kálmán és ne-

je K. 91 l. Fotókkal.

Kiadói, szakadozott papírborítóban.

2.000,–

266. PRAHÁCS MARGIT

Magyar témák a külföldi zenében.

Összeáll. és bev. ellátta - -. Előszó Ko-

dály Zoltán.

Budapest, 1943. Kir. M. Pázmány P.-

Tud.egy. Magyarságtud. Int. 88 l. 2

sztl. lev. XII t.

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

267. PRAY (GYÖRGY) GEORGIUS

Vita S. Elisabethae viduae... nec non

B. Margaritae virginis... (Szent Már-

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 66 –

267. TÉTEL 271. TÉTEL



TOK ELÖ-ADÁK; UTOLLYÁRA MÉG-IS

SZERENTSÉSSEN LONDON VÁROSÁBA

ÉRKEZETT. Ford. Sz. Szent-Iványi László.

Posonyban és Pesten. 1802. Füskúti

Landerer Mihály. 1 címképmetszet.

392 l. 

Modern félbőr-kötésben.

10.000,–

276. RUDISCH, MARIA ANNA

Mein eigenes geprüftes Kochbuch.

1–2. köt. (egybekötve)

Wien. 1789. Ghelen. (Az első kötet

címlapja hiányzik!) 8 sztl. lev. 314 l. 8

sztl. lev. 246 l. 

(Hans U. Weiss: Gastronomia. Eine

Bibliographie der deutschsprachigen

Gastronomie – nem ismer belőle pél-

dányt. Nagyon ritka!)

Korabeli félvászon-kötésben.

30.000,–

277. SACELLÁRY PÁL

Pest-budai mozaik.

Budapest. (1933.) Rózsavölgyi. 82 l. 1

sztl. lev.

Aláírt. Száz számozott példányból a

11-es számú.

Kiadói, aranyozott gerincű, félbőr-kötés-

ben.

5.000,–

278. SÁRVÁRY EÖRY ANDOR

A madárvilág vagyis mulatva oktató

olvasmányok a madarakról. Fiatalok

számára.

Pest, 1863. Heckenast Gusztáv. 4 sztl.

lev. 171 l. Számos fametszetű illusztrá-

cióval.

Korabeli, sérült félbőr-kötésben, az eredeti

borító a kötéstáblára ragasztva.

8.000,–

279. SCHEFFLER JÁNOS

Hám János szatmári püspök és kine-

vezett primás emlékiratai 1848/49-

ből.

Budapest. 1928. Stephaneum Ny. 1 t.

92 l. (Részben kéthasábos) 1 sztl. lev. 

(A Szent István Akadémia Hittudo-

mány-Bölcseleti Osztályának felolvasá-

sai.)

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

280. [SCHERZER, KARL VON, DR.]

Reise der Oesterreichischen Fregatte

Novara um die Erde, in den Jahren

1857, 1858, 1859. 1–3. köt.

Wien. 1861–1862. Kaiserlich-könig-

lichen Hof- und Staatsdruckerei. 1 t.

– 69 – 44. ÁRVERÉS

Viennae. (1687.) Typ. Leopoldi Voigt.

67 sztl. lev. A1–F6. 14 szövegközti réz-

metszettel, és egy címképmetszettel.

Korabeli, restaurált egészbőr-kötésben.

16.000,–

272. RÉVAY JÓZSEF

Séták a római Magyarországon. 115

képpel és 2 térképpel.

(Budapest. 1843.) Franklin. 347 l. 24

t. (kétoldalas.)

Dedikált. 

Modern egészvászon-kötésben, eredeti, (res-

taurált) papírborítóval.

3.600,–

273. REXA DEZSŐ

Margitsziget.

(Budapest. 1940. Officina.) 110 l. 1

sztl. lev. 4 t.

Kiadói, aranyozott egészbőr-kötésben.

8.000,–

274. RIPKA, FRANZ

Gödöllő. Aus dem ungarischen über-

setzt und ergänzt von Friedrich Rova-

ra.

Wien. 1898. Carl Gerold’s Sohn. 285

l. 1 sztl. lev. Számos szövegközti és

egészoldalas fotóval.

Kiadói egészvászon-kötésben.

8.000,–

275. RÓBERT PÉTER SZÜLETETT

ANGLUSNAK EGY LAKATLAN SZIGETBEN

TETT MÁSODIK ÚTAZÁSA. MELLYBEN

MAGOKAT SOK TSUDÁLATOS ÁLLAPO-
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X l. 1 sztl. lev. 368 l. 1 térk. (színes, ki-

hajtható) 14 t. (2 kihajtható) 6 térk. 1

mell. 37 l. 1 mell. (kihajtható); VI l. 1

sztl. lev. 454 l. 11 t. (1 kihajtható) 13

térk. (6 kihajtható) 20 l. 4 mell. (ki-

hajtható, 1 kotta) ; VI l. 1 sztl. lev. 436

l. 18 t. (1 kihajtható) 9 térk. (4 kihajt-

ható) 1 térk. (Curskarte – útvonaltér-

kép; vászonra kasírozott)

Modern félvászon-kötésben, gerincén ara-

nyozott címkével, felül aranymetszéssel.

20.000,–

281. SCHMALL LAJOS

A pesti régi városház története.

(Budapest. 1901. Székesfőv. háziny.)

91 l. Számos illusztrációval.

Kiadói, restaurált papírborítóban.

5.000,–

282. SCHMIDHAMMER, ARPAD

Mucki. Eine wunderliche Weltreise.

Mainz. (1905.) Scholz. 17 sztl. lev. (szí-

nes táblák)

Kiadói félvászon-kötésben.

14.000,–

283. SCHOEN ARNOLD

A budai Szent Anna-templom.

Budapest. 1930. Budapest Székesfőv.

közönsége. 2 sztl. lev. 253 l. Számos fo-

tóval.

(Budapest székesfőv. várostört. mono-

grafiái.)

Kiadói papírborítóban.

2.400,–

284. SCHUR, JOHANNE FERDINAN-

DO DR. PHIL.

Enumeratio plantarum Transsilvaniae.

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 70 –

(Bécs.) Vindobonae, 1866. Guiliel-

mum Braumüller. XVIII l. 984 l. 1

sztl. lev.

Korabeli, aranyozott, javított gerincű félvá-

szon-kötésben, az eredeti borító bekötve.

8.000,–

285. SELESKOWITZ, LOUISE

Wiener Kochbuch. 5. Aufl.

Wien, 1886. Lienhart. 5 sztl. lev. 520

l. XVIII t.

Modern félbőr-kötésben, gerincén címkével.

9.000,–

286. SELMECZBÁNYAIAK EMLÉKKÖNYVE.

Budapest. (1936.) Selmeczbányaiak

Egyesülete. 183 l. Kéthasábos.

Számozott példány.

Kiadói, ezüstözött egészvászon-kötésben.

3.000,–

287. SIKLÓSSY LÁSZLÓ, DR. 

Gyorskocsin Erdélyben. Kutatások,

rajzok, emlékezések.

Cluj-Kolozsvár. 1927. Minerva. 140 l. 

Dedikált. Az 50 számozottból a 38. sz. 

A kötetet Haranghy Jenő illusztrációi

díszítik.

(Pásztortűz könyvtár. 10. sz.)

Kiadói papírborítóban.

3.600,–

288. SOMOGYI SÁNDOR, CS.

Dentu mogerek vagy a’ Magyarok-

nak Ős-elei.

Budán. 1826. Landerer Anna. 13 sztl.

lev. 304 l. 2 sztl. lev. 2 térk. (kihajtha-

tó.)

Kiadói papírborítóban.

20.000,–

289. STUDÉNY JÁNOS–VONDRA

ANTAL, DR.

Hirneves gyógyszerészek. Előszó Wink-

ler Lajos.

Budapest. 1929. Szerzők. 320 l. 47 t. 

Dedikált. (Dr. Vondra Antal)

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

4.000,–

290. SZABÓ JÓZSEF, S.

A debreceni Református Kollégium

tanárai és kiválóbb növendékei

1549–1925.
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Debrecen, 1926. Debrecen Sz. Kir. Vá-

ros és a tiszántúli református Egyház-

kerület Könyvny. Váll. 110 l. 1 sztl. lev.

Dedikált.

Kiadói papírborítóban.

2.400,–

291. SZABÓ LÁSZLÓ, CS

Fegyveres Európa. Útinaplók.

(Budapest. 1939.) Nyugat. 138 l. 1

sztl. lev.

Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti papír-

borítóban.

1.000,–

292. SZABÓ LÁSZLÓ, CS.

Kárpát kebelében.

Budapest. 1936. Apollo. 1 sztl. lev. 30 l.

Dedikált.

(Klny.: Apollo. Apollo-könyvtár. 5.)

Kiadói papírborítóban.

1.800,–

293. SZABÓ LÁSZLÓ, CS.

Erdélyben.

(Budapest. 1940.) Nyugat. 120 l. 

Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti papír-

borítóban.

2.000,–

294. SZABÓ ZOLTÁN

Szerelmes földrajz.

(Budapest. 1942.) Nyugat. 202 l. 1

sztl. lev.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti papírbo-

rítóban.

1.200,–

295. [SZABÓ GYÖRGY]

Egy honvéd-köztüzér élete 1848/9-

ben. Történeti ön-életleirás.

Budapest, 1875. Franklin. 2 sztl. lev.

241 l. 1 sztl. lev.

Kiadói papírborítóban.

8.000,–

296. SZALAY IMRE

A rubinok hazájából (Ceylon)

Budapest. 1897. Athenaeum. 3 sztl.

lev. 133 l. 16 t. 1 sztl. lev. 

Kiadói papírborítóban.

4.000,–

297. SZALAY LÁSZLÓ

- - levelei. Életrajzi vázlattal és meg-

jegyzésekkel ellátva közrebocsátja Dr.

Báró Szalay Gábor.

Budapest. 1913. Franklin. 1 t. IX l. 1

t. 324 l. (tévesen 224-nek írva) 4 t. 

Dedikált.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kö-

tésben.

3.600,–

298. SZÉCHENYI ISTVÁN GRÓF

Magyarország sarkalatos törvényei, s

államjogi fejlődése 1848-ig. - - hagyo-

mányaiból.

Pest, 1864. Eggenberger Ferdinánd.

VIII l. 168 l. 

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kö-

tésben. Foltos, kopottas példány.

6.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 72 –

299. SZEGHALMY GYULA

Erdélyi vármegyék. (A történelmi Er-

dély). Előszó József királyi herceg.

Budapest, 1942. Magyar Városok mo-

nográfiája kiadóhiv. 734 l. 27 t. (4 szí-

nes, részben kétoldalas).

Kiadói, aranyozott, javított egészvászon-

kötésben. Kopottas példány.

8.000,–

300. SZÉKELYFÖLD IRÁSBAN ÉS KÉP-

BEN. Szerk. Dávid József.

Budapest, 1941. (Élet Könyvk.) 373 l.

1 sztl. lev. XXXII l. (képanyag) 197 l.

(háromhasábos) 1 sztl. lev. 

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

8.000,–

301. A SZÉKELYKERESZTURI UNITÁRI-

US GYMNASIUM TÖRTÉNELME. Az egy-

házi képviselő tanács megbizásából

összeáll. Sándor János.

Székely-Keresztúr. 1896. Becsek D.

Könyvny. Sz-Udvarhely. 1 t. 1 sztl. lev.

III l. 316 l. 1 t. 1 err.

Korabeli, aranyozott gerincű, kissé kopot-

tas félvászon-kötésben.

Hozzá tartozik:

GÁLFALVI SAMU

Száznegyven év. Visszapillantás a

székelykeresztúri Unitárius Gimnázi-

um 140 éves multjára, tekintettel fő-

gimnáziummá történt fejlesztésére.

Odorheiu-Székelyudvarhely. 1934.

Globus könyvny. 72 l. Számos fotóval.

Kiadói papírborítóban.

4.000,–

302. SZEPESHÁZY, CARL VON–THIE-

LE, J. C.

Merkwürdigkeiten des Königreiches

Ungern, oder: historisch-statistisch-

topographische Beschreibung... 1–2.

köt. (Egybekötve.)

(Kassa.) Kaschau. 1825. C. Werfer.

XXXX l. 16 sztl. lev. 194 l. 1 sztl. lev.

213 l. 1 sztl. lev. 1 Tátra litográf mell.

(kihajtható)

Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-

ben.

24.000,–

303. SZIRMAY (ANTAL) ANTONIO,

DE SZIRMA

Notitia historica, politica, oeconomi-

ca montium, et locorum vinifero-

rum comitatus zempleniensis.

Cassoviae, 1798. Typ. Joannis Josephi
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Ellinger. 207 l. 2 metszetvignetta (1 a

címlapon).

Restaurált papírborítóban.

6.000,–

304. SZTANKAI ISTVÁN, DR.

A gyógyszerészetre és a budapesti

gyógyszertárakra vonatkozó adatok. 

Budapest, 1935. (Radó István nyom-

dai műintézete) 272 l. 2 t. 2 sztl. lev.

(reklám).

Dedikált.

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

3.000,–

305. SZTÁRAY IRMA GRÓFNő

Erzsébet királyné kiséretében. 

Budapest. 1909. Szent-István-Társulat.

264 l. 7 t.

Dedikált.

Kiadói, aranyozott, díszített, restaurált pa-

pírborítóban.

8.000,–

306. TÁBORI KORNÉL–SZÉKELY

VLADIMIR

A bűnös Budapest. Hamisjátékosok,

zsarolók, hamisitók, uzsorások, fur-

csa bűnösök, anarkisták, gyilkosok,

szezonbűnösök.

Budapest, 1908. (Nap.) 111 l. 

Későbbi, aranyozott gerincű, félvászon-kö-

tésben.

3.600,–

307. TÁBORY PÁL

Svábhegyi séták.

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 74 –

Budapest. 1927. Engel Imre. 26 l. 3

sztl. lev. 1 térk. (kihajtható).

Kiadói papírborítóban.

3.000,–

308. TAMÁSI ÁRON

Ábel a rengetegben.

Kolozsvár. 1932. Erdélyi Szépmíves

Céh. 191 l. 1 sztl. lev. Első kiadás.

Dedikált.

Kiadói papírborítóban.

4.000,–

309. A’ TÁRSASÁGOS ÉLETET JÓL ELIN-

TÉZNI TANÍTÓ POLITIKA-ERKÖLCSI

RENDSZABÁSOK, MELLYEK A’ GYAKOR-

LÁSBÉLI OKOSSÁG ÉS TAPASZTALÁS ÁL-

TAL MEGERŐSÍTVE: FŐKÉPEN A’ TANÚ-

LÓ IFIÚSÁGNAK HASZNÁRA ALKALMAZ-

TATTAK.

Budán, 1824. Kir. M. Univ. XV l. 18-

215 l. 

Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-

ben, gerincén címkével.

7.000,–

310. GRÓF TELEKI PÁL

- - országgyűlési beszédei. Sajtó alá

rendezte Papp Antal. 1–2. köt.

Budapest. é.n. Studium. VIII l. 403 l.;

VIII l. 456 l. 

Kiadói papírborítóban.

5.000,–

TÉRKÉPEK, ATLASZOK

311. BUDAPESTI TURISTA-TÉRKÉP. A

magyarországi Kárpát-egyesület buda-

pesti osztályának megbízásából és uta-

sítása szerint. Rajzolta Kogutowicz

Manó.

Budapest. (1889.) Posner és fia. Színes

litográfia. Mérete: 26×45 (a lap:

45×58) cm. Méretaránya: 1:150 000.

A lap két szélén 79 kirándulóhely úti-

kalauzát olvashatjuk Thirring Gusztáv

összeállításában. 2000 példányban ké-

szült.

(Vö.: Papp-Váry Árpád–Hrenkó Pál:

Magyarország régi térképeken.)

20.000,–

312. BUDAPEST ALBUM TÉRKÉPE.

Szerk. és rajzolta Reizinger Nándor.

Budapest. (1948.) Huschit R. 10 sztl.

lev. (színes térképek és reklámok)

Kiadói papírborítóban.

Hozzá tartozik:

(BUDAPEST TÉRKÉPE)

Kb. 1910-ből. Mindkét felén Bp. tér-

kép. (az egyik a belvárosról készült).

Számos reklám-hirdetéssel.

Hajtogatott.

8.000,–

313. A 20. DANDÁR BEVONULÁSA ER-

DÉLYBE 1940. AUG. 24-TŐL SZEPT. 21-

IG. (Emlék-térkép)

Erdély résztérképe, a Huszt-Kolozsvár-

Sepsiszentgyörgy által határolt terület-

ről. Mérték: 1:750.000
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Emlékül! Kovács Tibor m.kir. ezredes-

nek Gyöngyös – írógéppel írt ajándé-

kozással.

37×46 cm

3.000,–

314. KOGUTOWICZ MANÓ

Középiskolai földrajzi atlasz. 44 fő- és

5 melléktérkép. Harmadik jav. bőv. ki-

ad.

Budapest. (1900.) Kogutowicz és tsa.

M. Földr. Int. 8 l. 44 t. (kétoldalas, szí-

nes, kihajtható térképlapok)

Kiadói, sérült félvászon-kötésben.

8.000,–

315. KOZMA GYULA

Rendszeres földrajzi atlasz. Szerk. - -.

Budapest, 1890. Dobrowsky és Fran-

ke. 1 sztl. lev. 20 sztl. lev. (színes térké-

pek)

Egészvászon-kötésben.

Hozzá tartozik:

HORVÁTH JÓZSEF

Térképvázlatok gymnasiumok, reális-

kolák és polgári iskolák használatára.

(4 db különálló, hajtogatott térképlap

- Az Osztrák-magyar monarchia

1:4.000.000; Európa 1:25.000.000;

Olaszország 1:6.000.000; A Magyar

korona országai 1:2.400.000

Sopron. 1897. Röttig Gusztáv.

6.000,–

316. KOZMA GYULA–KŐRÖSI AL-

BIN

Rendszeres földrajzi atlasz. Szerk.: - -.

Budapest, 1907. Stampfel. 1 sztl. lev.

46 l. (színes térképlapok)

Kiadói félvászon-kötésben.

5.000,–

317. WEISS, STEPHAN

Uebersichts-karte des Theiss-Flusses

vom Ursprung bis zur Mündung in

dir Donau mit der Darstellung des

Standes der Regulirungsarbeiten an

diesem Flusse zu Ende des Jahres

1860.

Wien. 1861. Reiffenstein & Rösch.

96×124 cm. Színezett litográfia.

Vászonra vont, kasírozott.

Kiadói, aranyozott egészbőr-tokban.

60.000,–

318. TISZA-EMLÉKKÖNYV GRÓF TISZA

ISTVÁN HALÁLÁNAK TIZEDIK ÉVFOR-

DULÓJÁRA. ÍRTÁK A TISZA ISTVÁN-

TUDOMÁNYEGYETEM TANÁRAI.

Debrecen, 1928. Debrecen szabad kir.

város és a tiszántúli ref. egyházkerület

könyvnyomda váll. 1 sztl. lev. 296 l. 2

t. 2 mell. (facs. kézirat.) 

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

2.400,–

319. A TOLVAJNYELV SZÓTÁRA. Kiad. A

Budapest-i Államrendőrség főkapi-

tányságának bűnügyi oszt. Melléklet

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 76 –

az „Államrendőrség” 44-ik rendkivüli

számához.

Budapest. 1911. Radó Izor. 75 l. 

Kiadói papírborítóban.

2.400,–

320. TOMPA MIHÁLY

- - összes költeményei. Teljes kiadás.

1–4. köt.

Budapest. (1870.) Méhner Vilmos. 1

t. 355 l.; 415 l.; 420 l.; 382 l.

Kiadói, aranyozott gerincű, ezüstözött,

dombornyomással díszített egészvászon-kö-

tésben. Nagyon szép példány.

6.000,–

321. TORDA ÉS KÖRNYÉKE. TURISTA

KALAUZ. Összeáll. Pap Domokos.

Torda, 1909. Fodor Domokos könyvny.

2 sztl. lev. 93 l. 18 t. (fotók)

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

322. TORDAY EMIL

Bolyongások Afrikában. Három uta-

zás az egyenlítő vidékén.

(Budapest.) é.n. Világirodalom K. 158

l. 8 t. (kétoldalas) 1 térk. (kétoldalas).

Későbbi félvászon-kötésben, gerincén ara-

nyozott címkével.

2.000,–

323. TORDAY EMIL

Afrikai emlékek. (Egy afrika-kutató

naplójából).

(Budapest.) é.n. Világirodalom K. 320

l. Számos szövegközti fotóval.

Későbbi, foltos, félvászon-kötésben, gerin-

cén aranyozott címkével.

2.000,–

324. TÓTH ANDRÁS

Az erdélyi román kérdés a 18. század-

ban.

Budapest, 1938. (Sylvester Ir. és Ny.

Int.) 98 l. 

Dedikált.

Kiadói papírborítóban.

1.600,–

325. TÓTH ÁRPÁD

Lomha gályán. Versek.

Budapest. 1917. Nyugat. 96 l. Első ki-

adás.

Kiadói papírborítóban.

4.000,–

326. TÓTH ÁRPÁD

Hajnali szerenád. Versek.

(Budapest.) 1913. Nyugat. 72 l. Első

kiadás.

A borító Falus Elek munkája.

Kiadói papírborítóban.

5.000,–

327. TÓTH ÁRPÁD

Lélektől lélekig. Versek (1923–27.)

A költő posztumusz kötete.

Budapest. (1928.) Atheneum. 123 l. 1.

t. Első kiadás.

Kiadói papírborítóban.

3.000,–
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328. TÓTH REZSŐ

Északafrikai költők (Túnisztól Tange-

rig).

Budapest. (1904.) Lampel R. 60 l.

Dedikált.

Kiadói, aranyozott, kopottas félbőr-kötés-

ben.

3.000,–

329. TÓTH ZOLTÁN, I.

Az erdélyi román nacionalizmus első

százada 1697–1792. Kiad. a Teleki Pál

Tudom. Int.

Budapest, 1946. Athenaeum. 412 l. 4

t. 1 sztl. lev. 

Kiadói papírborítóban.

3.000,–

330. TÖRÖK PÁL

Pest-Buda 1850-ben.

Budapest. é.n. Budapest főváros házi-

nyomdája. 121 l. 1 sztl. lev.

(Staisztikai Közlemények. 80. köt. 4.

sz. Szerk. Dr. Illyesfalvy Lajos.)

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

331. TÖRÖK SOPHIE

Asszony a karosszékben. Versek. 

Budapest. 1929. Nyugat. 59 l. 1 sztl.

lev. A kötetet Kozma Lajos illusztrálta.

Első kiadás!

Dedikált.

Kiadói papírborítóban.

3.600,–

332. TÖRS, KOLOMAN

Die Margarethen-Insel.

Budapest. 1873. Athenaeum. 1 sztl.

lev. 145 l. 1 sztl. lev. 1 térk. (színes, ki-

hajtható)

Kiadói papírborítóban.

8.000,–

333. A TÖRTÉNETI ERDÉLY. Szerk. Asz-

talos Miklós.

(Budapest.) 1936. Erdélyi Férfiak

Egyesülete. 739 l. 32 t. (kétoldalas.)

Számos szövegközti illusztrációval.

Kiadói egészvászon-kötésben.

7.000,–

334. TRAGOR IGNÁCZ, DR.

Vác utcái és terei.

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 78 –

Vác, 1918. Váci Muzeum-egyesület.

111 l. 

Kiadói, szakadozott papírborítóban.

2.400,–

335. TRÉGER LAJOS

A baia-marei kirándulók népszerü

útmutatója Baia-Mare város belterü-

letén és hegyvidéke kirándulóhelyei-

nek úthálózatában. Személyes bejárás

alatt szerzett helyismerettel irta és ki-

ad. - -. Első kiadás.

Baia-Mare. 1935. Minerva. 148 l. 1 t.

(kétoldalas) 1 térk. (kihajtható).

Kiadói papírborítóban.

1.800,–

336. TURCHÁNYI TIHAMÉR

Krassó-Szörény-vármegye néprajzi vi-

szonyai a mohácsi vész előtti idők-

ben.

Lugos. 1901. Traunfellner Károly

könyvny. 131 l. 1 err. 1 sztl. lev. 

Modern papíborítóban.

2.400,–

337. UGRÓCZI FERENTZ

Zentai ütközet. 

Szegeden. 1816. Grünn Orbán. 1

címképmetsz. (kihajththató) 62 l. 

Kiadói papírborítóban. Restaurált pél-

dány.

8.000,–

338. UJFALVY [KÁROLY JENŐ] CH.

E. DE MEZŐ-KÖVESD [MEZŐKÖVESDI]

Les migrations des peuples et parti-

culièrement celle des touraniens. 

Paris. 1873. Maisonneuve et C. 3 sztl.
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lev. 204 l. 32 térk. (színes, kétoldalas)

6 t. 

Modern félbőr-kötésben.

12.000,–

339. UJFALVY-BOURDON MÁRIA

Ujfalvy Károly utazása Páristól-

Samarkandig. A Ferganah, Kuldzsa

és nyugati Szibéria. Egy párizsi nő úti

élményei.

Budapest. 1885. Révai. 2 sztl. lev. VII

l. 663 l. Számos szövegközti és egés-

zoldalas képanyaggal.

Kiadói, dúsan aranyozott egészvászon-kö-

tésben.

8.000,–

340. MAGYARÁZATOS UJSZÖVETSÉG. I.

KÖTET. MÁTÉ EVANGYÉLIOMÁNAK

FORDITÁSA ÉS MAGYARÁZATA. Fordí-

totta és magyarázta: Lencz Géza. 

Debrecen. 1927. Orsz. Ref. Lelkész-

egyesület. XIII l. 1 sztl. lev. 332 l.

Kiadói, bordázott, aranyozott gerincű fél-

bőr-kötésben.

3.600,–

341. ÚR ÉS PARASZT A MAGYAR ÉLET

egységében. Írták: BÁLINT Sándor–

KERESZTURY Dezső–KODÁLY Zol-

tán–MENDÖL Tibor–ORTUTAY

Gyula–SINKOVICS István–SZABÓ

István–VISKI Károly. Szerk. Eck-

hardt Sándor. Kiad. a Budapest-i Kir.

M. Pázmány Péter Tud.egy. Bölcsészeti

Karának Magyarságtudományi Int.

Budapest, 1941. Franklin. 222 l. 1 sztl.

lev. 13 mell. 

Kiadói, sérült papírborítóban.

2.800,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 80 –

342. URBAIN, AUGUSTE P. J.

Tableaux pittoresques de l’Inde.

Avec 25 grav. d’apres les dessins origin-

aux de W. Daniell.

Paris. 1834. Bellizard. 3 sztl. lev. 260 l.

1 sztl. lev. 25 t. 

Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-

ben.

24.000,–

343. VÁCI HŐSÖK, HALOTTAK, HADI-

FOGLYOK ÉS HARCTÉRI SEBESÜLTEK

1914–1918-BAN. Összeáll. Tragor Ignác

Vác, 1933. Váci Múzeum-egyesület.

103 l. 

Kiadói papírborítóban.

3.600,–

344. VAHOT IMRE

Gróf Batthyány Lajos, az első magyar

ministerelnök élet- és jellemrajza, s az

1848/49-iki magyar szabadságharcz

kifejlődésének történeti vázlata.

Budapest, 1873. Kunosy és Réthy. 4

sztl. lev. 114 l. 

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

8.000,–

345. VAHOT IMRE

A magyar honvéd, vagy Budavár be-

vétele 1849-ben. Eredeti pályanyertes

színmű dalokkal, 3 szakaszban.

Pest, 1870. Lauffer Vilmos. VI l.

10–48 l.

Kiadói, szakadozott papírborítóban.

3.000,–

346. VÁMBÉRY ÁRMIN

Keleti életképek.

Budapest, 1876. Athenaeum. 2 sztl.

lev. III l. 416 l. 1 sztl. lev.

Korabeli, kopottas, aranyozott gerincű fél-

vászon-kötésben.

8.000,–

347. VÁMBÉRY ÁRMIN

Küzdelmeim.

Budapest. 1905. Franklin. VII l. 516 l.

1 sztl. lev. 7 t. 5 mell.

Kiadói egészvászon-kötésben.

7.000,–

348. VÁMOSSY ISTVÁN, DR.

Adatok a gyógyászat történetéhez Po-

zsonyban.

Pozsony. 1901. Stampfel. 307 l. 

Későbbi, aranyozott gerincű egészvászon-

kötésben, az eredeti borító bekötve.

3.600,–

349. VARJÚ ELEMÉR

Magyar várak.

(Budapest. 1932.) Műemlékek Orsz.

Biz. és a Könyvbarátok Szöv. 211 l.

Magyar, német, francia és angol nyelvű

kísérő szöveggel, gazdag képanyaggal.

Haránt folio. Kiadói egészvászon kö-

tésben.

10.000,–

350. VÁRY ALBERT, DR.

A vörös uralom áldozatai Magyaror-

szágon. 2. kiadás.

– 81 – 44. ÁRVERÉS
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(Vác. 1922.) Váci Kir. Orsz. Fegyinté-

zet. IV l. 172 l.

Modern egészvászon-kötésben, az eredeti

borító a kötéstáblára ragasztva.

3.600,–

351. VERBŐCZI ISTVÁN

Magyar és Erdély-Országnak törvény-

könyve.

Posonyban és Kassán. 1779. Landerer

Mihály. 516 l. 9 sztl. lev. 

Resaturált.

Modern, vaknyomással díszített egészbőr-

kötésben, gerincén aranyozott címkével.

20.000,–

352. VERES JÓZSEF

Orosháza. Történeti és statisztikai

adatok alapján.

Orosházán, 1886. Veres Lajos Könyvny.

204 l. 18 t. 

Későbbi, amatőr félvászon-kötésben.

5.000,–

353. VIDÁM ESETEK AESCULAP BIRO-

DALMÁBÓL. VISSZAEMLÉKEZÉSEK ÉS

MÓKÁK. Összeszedte és elmondja Dr.

Varságh Zoltán.

Budapest, 1925. (Merkantil Ny.) 160 l.

2.000,–

354. VISKI KÁROLY, DR.

Arany népe. (Arany tárgyi néprajzá-

nak vázlata.)

Nagyvárad. 1919. Sonnenfeld A. Rt.

104 l. 2 t. (színes.) Számos szövegközti

illusztrációval.

(Arany-emlék Egyesület könyvei. II.)

Kiadói papírborítóban.

2.400,–

355. [VISKI] WISKI PÁL

Magyar Ovid az általváltozásokról,

Szabad Forditásba. - - e’ mostani idő-

ben Kibédi Prédikátor által. 1 db.

Unicus!

Kolos’váron. 1826. Ref. Kollégyom. 8

sztl. lev. 372 l. 2 sztl. lev.

Korabeli papírborítóban.

8.000,–

356. VOJNICH OSZKÁR

British India. Burma, a Maláji félszi-

get és Siam. Uti jegyzetek.

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 82 –

Budapest, 1913. Singer és Wolfner.

288 l. Számos szövegközti fotóval.

Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kö-

tésben.

4.000,–

357. VONDRASEK J. JÓZSEF

A budapesti gyógyszerész-segédek be-

tegápoló egyletének története

1841–1896.

Budapesten, 1896. Corvina. 292 l. 

Modern félvászon-kötésben, gerincén ara-

nyozott címkével.

5.000,–

358. VÖRÖSMARTY MIHÁL’(Y)

- - Újabb munkái. 1–4. köt. (2 db).

Budán, 1840. A’ Magy. Kir. Egyet. 5

sztl. lev. 180 l. 1 err. 4 sztl. lev. 209 l.;

4 sztl. lev. 270 l. 1 err. 4 sztl. lev. 333

l. Első kiadás!

Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-

kötésben.

8.000,–

359. WAIDWERK DER WELT. ERIN-

NERUNGSWERK AN DIE INTERNATIO-

NALE JAGDAUSSTELLUNG BERLIN 1937.

Berlin. 1938. Paul Parey. XV l. 468 l.

2 sztl. lev. Számos fotóval és illusztráci-

óval.

Folio. Kiadói, aranyozott egészvászon-kö-

tésben.

24.000,–

360. WESZPRÉMI ISTVÁN

Magyarország és Erdély orvosainak

rövid életrajza. Ford. (1–3. köt.) Kővá-

ri Aladár. (4. köt.) Vida Tivadar. 1–4.

köt.

Budapest, 1960-1970. Medicina.

LVIII l. 11 sztl. lev. 479 l. 1 mell. (ki-

hajtható) ; 475 l.; 1017 l.; 1111 l. 1

mell. (kihajtható).

A könyv facsimile kiadása a Lipcsében

1774-ben megjelent műnek.

Bilingvis (latin-magyar).

Kiadói egészvászon-kötésben, a második és

negyedik kötet eredeti borítóval, az első és

harmadik borító nélkül.

8.000,–

361. ZICHY JENŐ, GRÓF

- - kaukázusi és középázsiai utazásai.

I. köt. A magyar faj vándorlása. I–II.

köt. Dr. JANKÓ János – Dr. PÓSTA

Béla: A Gyűjtemények leirása. 1–2.

köt.

Budapest. 1897. Ranschburg Gusztáv.

3 sztl. lev. 1 t. (színes) L l. 322 l. 113 t.

(8 kihajtható) ; 3 sztl. lev. 328-613 l. 1

sztl. lev. XXVIII t. Számos szövegközti

illusztrációval.

Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kö-

tésben.

15.000,–

– 83 – 44. ÁRVERÉS
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